


? oz
s Jhcuuu
.g,-’ .
i qﬁ.n f 7 4 L?




Wngiono|Bnke amé 1o ivotirouto EkmaiSeuTikrg MoAmkrg






MAGHMATIKA BOHOHMATA

A NYEELE

TON AIKHEIEQN THE EFKEKPIMENHE

TPIFTONOMETPIAY

TOY OPTANIZMOY EKAOIEQI IXOAIKQN BIBAIQON

T
‘Extog vav Lvoemv aeoéyer: 1oapatnonoes éxi thv pedéday |
: ; ) . Rt G A |
TS TOWOVORETOIUS “ul ONUEIdoEs £al THY FvyVoLhyY THY ToLym- ‘
petoLzmv aprdpdy. evizove THmovs zul wiveszag Sud Ty Tayu- |

TEQUY Aoy TnTnuatoy  Tic Toryovopetolac.

B8 XPIETOY A. MMAPMIMAITAGH
L. - T, Kadnynrol t@v pabnuoticdv ‘_‘,‘g, b |
tv 19 MNerpapatixd Exodelp lNoavemiotnueldt A rplrfw
1N i
a \.J v
4
f w93
f TP
4 Ay -.
EN AGHNAIZ
BIBAIOTIQAEION THE “EXTIAZ,
IQANNOY A. KOAAAPOY & ZIAT A E,
38-0A0Z TEQPTZIA - 38 \
15985 \
\

\ O,
Wy >
YnepronoriBnke aré to lvotrrouto ERROIBEUTIKNG I'b]\mm’]c \



l"f

Ynepiomoir}Bnke amé To votitouto Exmaibeutikrig MoNTkig



MAGHMATIKA BOHOHMATA

AYZEIZ

TON AZKHIEQN THI EFKEKPIMENHE

TPITQONOMETPIAZX

TOY OPTANIZMOY EKAOIEQL IXOAIKQN BIBAIQN

"Exvdg vav Mioewv megiéyer: Iagatnodoss ént 1@y pedodoy

TS Torywvopetelag %ol onuedoetc £t tHv EvvoLdv THv TOLY M-

HeTQurdy dodndy. Tevizovs timove zol mivaxrag 8ud THV TAyU-
tégav Lbowy Cnimpdrmy Tie TOLYOVOLETHl e,

‘Yxmo
XPIZTOY A. MMAPMIMAITAGOH

T, Kabnyntod t0v pabnuatikay
£v 1d lMeipopatikd Zxohelo Maveriotnpeion ‘Adnvay

B ST I o . e R s ——

e ey w g s - -

Lde s ."‘.!?.‘-".

g o ]
I / > i .‘.. “_J( r ‘

.,;C'VV; /; IM 77) ’2'
| _d,ffa’_ il

EN AGHNAIS

BIBAIOIIQAEION THE “ESTIAS,

IQANNOY A. KOAAAPOY & ZIAZ A g,
38- OAOX TEQPTEIA - 38
HED D)

r

WnoionoBnke amé 1o ivotirouto EkmaiSeuTikrg MoAmkrg



N3
;i Ta yvijoia avritvna pépovy iy vroyoapyy 1ol ovyyoapéws
1Y xal vy oppayida rot Bifliomwieiov tijs « “Koriacy.

Ly} ]
|
| A. KUMAPUY&EH >

-
-

Towoig : N. BAODEIAAAKH xal Zla TAMOY 24 2 AGHNAL

N

WnoionoiBnke ammo 1o ivotirouto EkmaideuTtikrg MoAmkrg



CEIZATQTH

H tprywvopetpia, §mug yavepover o Bvopd g, mpdtoy
ooy Exer iy pétpmoty Tob Terywven. Kig iy yewpetgiay Abo-
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ey 6 Tpiywvoy Btd natasnevic. “Otay Snhadd) amd v BE wmo-
pla aTouyeld Tov (Tdg Tpelc mAeUghg wal Tig TEElg yoving) Yyw-
pillopey ta tplo (Byt nab 4 Tple yovier) 18 xataoncvdlopey
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' BIBAION A,
KEGPAAAION A",
Mézonois evdvyodupov tﬂﬁuarog, 08wy xal yovidy
'AGIﬁGEIq:-—I..'H r‘iam]m; abtn, @¢ zel ol zetotéon, slvoal
f} o

1\') =300 — — ‘Emouévoe to WETpoV T6-
7
Sov 40° 4 vdv 80° eivae:

£Quonoyn OV oyfoewy T—

’ ; 200 r o4 . 200 il
A" Ei Puods: f=10. =4y sl e o
& ﬁﬂ' i ﬁ l‘al} 9 o 5 180 3
: b A L p
B’ Eig dxvivia: a=40),K — — #wol 0=30, — =—=—.
150 Y 180 H

2, "Eneidn) 60°=30° .2 nai S0°=1(°.

', El‘f)tﬁd(]llf‘\' AOTO T'l[\'

:rl:Qm]'yO'Uu.{\nv (16/1]011' 611 TO RETOOY tmm' Goe gl ﬂr:ﬂumc _lu-v £l-
‘) - 5 , T e 5 , £ > * 2

VL hh—'"-, #ol ele dutivie — - To 0g puétoov TOEov S0° glval eig
) Bl

s y e "; £l l.r
Patpotc 85— wxai elc dxtivia — .
Y Y

s i Y ; . ome o0 .
3. To péroov téEov H0 eic Hotoag elvol =50 . ——==15° wai
; 200
eig dxrivia slvor a=>50. =
’()(l !
St A P ; 150 £
Evd o pétgov téEon 30 glc potpac glvar }l:E}il.-;-— 2T° nal
200
2
e e = . 7T Bt
ELG GXTLVIO ELvon a==50, — e
200 20
37 S 180
4. To péroov mhml — daxmviov eiva elc poipac 1 C—
2 2y
3n 200 Y
- ' 1 b pr—
=270° xai eic faduote elvar ﬁ:‘T s Semims JU0.
2 T

5. "Emedyy 40° 207— JU°—-, o pétpov Tol tétou toltov elval

i 200 1 ’1 2| 4] Y 22 i
ele Patuode f=dl— . — — — 44 — — 44,81 megimov zai
R T e ik
121 121x
elg dutivie elvar a——+ — .
3 1850 540
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. "Erxedn 1°=3600" zai 30’ 407 = 18407, elvar 50° 30" 40" =

1840 o ad 103 o = - .
2 e Qote tO pétpov tod THEou TolToUu. Elvan eig
3600 45 :
: 23 200 2273 10 o .
Padpotic f=50— TR Tl TR = H4,12 wep. ol eic drivia el-
2273 ) 2PE; ¢
VoL o = =
5 180 SIOU
7. “Emedy 37° 58° 207 H-M"T T Y. woThv Adnvdy eic Po-
o
. ) 10
tpove elvar f=37—  — — P 19 (mep.).
36 1)
oy e OEh RS . ; ) o7
8. To pérpov tHEo0v R ruviov_ elyar; slc. pologe - phm =
: be]
150 on 200 Y
o =112°5 = 112°30" zui eic Padpovc elvar A= T s ] DA
n h L]

Zypeiwois. "H dvayoy polody mobrov wal Seme@mv AETTOY eic
dxrivia 1) dxmvioy eic polons i yiveral edublog (& OYETLHOVE MIVOLKOC
mov weguégovy oi Tlivaxec Aoyuoiduwy oeh. 148 £mg 151 (véo Exdooic)
smpeheiq Xo. M:mnp.:mowﬂm]

Zelis 15.—9. 'H og_nih] Yovia, dtav zoteoti) mixevroog, Paiver
Emi TeTdoTov weoLgegeiac. “Haedi 88 o HETQOV OLO%LTOOV TR meQL-

gegelac  elvac 360°% 4007 1 21 dxmviov, Eretol Gt T pétpov Tiic
g v
; 360° 400 » 27
0007c yoviog elvar = 00° %- =100" =

AATIVIMY.

m|:=l

4
10. Kawd iy sponyoupévny doxnoiy to HETEOV THC MpLoeinc do-

T
Gijc elvar 45° 4 507 il _i- axrtvioy.

o i = e el ML
11. To pétpov tow T ootic yovieg elver 22° 30" § 25° 4 =
y 8

axTLviov.

12. 'O Seinng mnolowov Yod (et 01.0%k neov TV whdRo T yo-
viav 4 6pB@v eic 12 dpac. ‘Emopévac eic niay Goay yodger yoviay

o
90° . 100 -
“— dotriic, fror (ddw. ) yoviay = 30° 3 — e 1
S T " 3 3 3
% TV gk >
5 8= dwnwiov.
. 84
“+
.
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KE®PAAAION B'.
‘Hulvovoy é&elag yovias xal yofioic adrod.

IIas émuvvyydver i Totywvoustoia voi oxomod Tns. Hic v
eloayoyny eidouey ot 02OTOC TS ToLywYOpETOlMe elvan 1) elpeoic
OV dyvdoTey ovoueliy toiydvor Sid tod Aoywopo®, av doboiv
Enaouil otouyele atrod. ‘Enxévvyge 88 10D oxomod witod 1 Towyw-
vouetple ot efoe petaty @y TEVODY il TOV YOVIDY oLy~
vou aoudpntindg oyéoeic. Me altdg 8¢ etoioxopev dmo TAEVOAS Y-
viog %ol dmo TAEVQAC %l yovieg diioc nlevoiace xoi yoviac. Eic
v leouetolay Spwe, drov EXOMEV WOLOTAS 0yfcaic dud TOC mwhev-
00¢ #ol LOOLOTAS Sid vag yoviag, tovto Stv elvar dSuvatoy.

1L . eic ©o dudoyivioy tolywvov ABI' (A yovia ooth)) dv ma-
QUOTHOWUEY T& Wijxy TV mlevody tov BT, TA, AB nE tovg doui-
wove a, f, v dvriotoiyme, fxopev tdc oyfoeLc

B+T=290° nai f34y? =2

Koi 86 pév tijg modne evoloxouey wiav @y doteudy YOVIDHY TOV,
ovav dodq) 7 drly, S 88 tijg devtépuc eloioronev piay tov mwhev-
0@y altol, Gtav Sododv ai 8vo dhlm mhevool. Mé adrde Guwc div
duvdpeto va elompey did too Loywopot piav dEeiay yoviay tod TOL-
viovov. ‘H Toyovopetgle Gume etoloner Sia Toi Loyionod vy Ofelay
yoviev B tod dodoymviov torydvou ABI, Svay yvaoitopuey iy dmo-
Telvovoav  adtod xol THY dmévavi e yoviag B xdderov whevpdy.
Tovro 88 mponvmrer dd v § 8. Abn eic olovdijmore doBoydviov
Teiyavov, Tod omolon pie T@v dteidy yovidy slval iom ug Ty B, o
Adyog il dmévavn xadérov mpoe iy dmoreivovony elvar 6 adric.
Tov Léyov 8¢ tovrov tov ovoudfonev fuitovov g ofelac yoviac
B. Otroc éz tol fuB eloloxopey xal vay yoviev B. Kei dvuorgd-
pwc éx Tijg 0Eelag yoviae B elolozopey zal o HpB.

"AOKAOEIG.—13. "Eoton 1o dpdoydiviov toiywvoy ABI (A yovia
o) elc O elvar (BD=5 w. xoi (AT)=3 . ALY éx 1o Ilvdayo-
oelov Bempiatos etolokopey (AB)=15"—3=4 . “Qore elvou:

3 £
Tyl ST e N
1B 5 “al 5

14. "BEav elc t tolyovov Tic moonyourpévie doxfoewe elv

(AT)=12 . ol (AB)=9 p. & elvar (BI)=Y12"19=15 . Eavopé-

12 i : 4 3
voc elvar uB —==— —— yq} full —=—— —-
b} 5 15 ]

Zyueiwors. “Qore ol yovie B zai I' tod  torydvou Tiie dowmi-
geme 13 looDvrar dytiotelzwe pé tac yovies I' zai B tod TELY (VoY
Tic doxocwg 14,
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15. "Eav 1) Dmoteivowon tod ootoywviov towydvou elvar ) (BI)=
.

=a xzul 1 doldeice #aberos elvat | (AT)=f fjug elvar v — 11
1 : 1 1TLS 7 Jis

BT, 7 aGily zddetoc (AB)=¢y da elvar y=

‘Enopéviog da elvar quB ;.':}.;f. : r1=':_£ wol ful = ol 7 SO —

i
wrle
I

16. "Ex tijc oyfoeng o?=p-y? (fhéne dox. 15) noi &z vig P =

\

s : ., & -\.}fl,, 5 24 3
= EVOLOXLONEY = S + = y NTOL Y= = 11()“3\'(!!\;
3 3 V
24 2 i6 16 y’ .’)VF»
sy Pre= sl e e e elvon VB = = R == 2
d Vla LI 113 i3 13
G G D=
1! -yll..
I A 5 3 :
17 ‘Eov B = T Ba eivar y= | a2— l;* = —i - ‘Emoué-
4 o 1 a a
voye BarelvaiiB=—= o == wul Ml — (ﬂ!'} D, ::.._V‘J .
2 2 3 2 2

18. Thy dEetay yoviav o Da vy zotactioouey yoviay dodoyo-
viou Teuymvou, Tol omolov f) tmorelvovow O elvar dimhaole The %o~
Pérov tijg amévavit tig o. 1loog.tofivo D& nataozevdowpney TV 00~
v yoviav BAT (oy. 6) xai éxi tiic wac mheudlic mie 96 Adfopey
to wpijpe AT dg povdde xai xatomv pé  xévroov 1o oyueiov I' xai
axtive duwkaciov ot AT yodgonsy megugpéosoy  xixhiou Ttépvousey
v whevpov AB eic to B. Torte 1) Enrovuévny yovia, elva i1 B tod

’ : ? AT 1 .
dotoyoviov torydvou AR, didt elvar fuB = — BL e "Enteidn)
0 #0600 ot Tpow = e2 fxevar dtt B=w.

19. *Eoyalouevor g THY TQONYOUREVV domoty Do Adfm-
nev o tudue AT Toov pé 5 povdadoug xat tiv dxtiva I'B lonv ué 6

TOLLUTAC !J.Qwi.ﬁu.r.:. Ofitwg 1 Cnrovpévny yovia sivan 1 B, di6TL

2 ' \ . .
B = —— = qug =alweti cvvineiay B=q.
6 /

1 o
20. *Exedy 02H= T £00 Ua Adfopsy (Phéme dox. 15 nal 19)

-

to tuijpe AT Toov pé plav  povdda i v dgvive I'B lonv pé 4

-
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Towitag  povddac. Ofivwe 7 Tnrouvpévy vovia elvar | B duom

2 1
WuB= 7 =npy

; ; 1
. 21. ’Exreidy 0,125—= ? + o AdBopey to tpijne AT toov us 1 povd-
da zal v dxvive I'B ‘L'cn]v ug 8 rowslrac povddac. H Tnrovpévy Aoi-
il
wov yovie elvee 1 B, ﬁlon B = g SN
22. Oa éoyacdipev dc elc v doxnowy 18, didw elc antiv, dwedi
E 1
o= 3. elvar w=30°.
23. To dodoydviov toiywvoy, ot droiov wia Tov OZELDY YOvIDY

ov elvar 45°, elva loooxehéc.” ALAG maguTnootuey, 6t b Aoyoc Tob do-
Bévroc edduyodppon tufpatoc wizove @, mede to Cyrovpevov endu-

"', L V‘

= ‘Erongvme
al " 2 'V 2 2

Yooy tije pixzove a2 eivo

w0 Cyrodpevoy tuijna elvar Gmoteivovoa dofoywviov icosxeloic Tot-
Ybvou Tob dmolov ai xddetor mhevoai elvan foau xai Egovv wijroc .
"Eav 8¢ towttov tolywvoy elvar to ABT, sic & eivo (AT)=(AB)=u,
B elvar (BT)? = a’+4-a=2a? xal (BT)=a]2 .
24. Tot dodoymviov altod toydvow ABI' détopev (BI)=o
B
) (I
2

(AT)=B, dneidi) 88 Huoo© T——i xal 6l = % elvarld

firor 2B =al 3.
26, qu(18° 407)=0,32006, xoi qu(42° 10)=0,67129,
26. Mu(b4° 30)=0,81412 zoi qu(T8° 409=0,98050.
27. qud0° =Hp(49° 60) = 0,76604 xai Hus0°= 0,9511.
28. qp(27° 107)=0,45658, Hu(27° 207) =045917. A=0,00259, § —
= 0,00259. ﬁ:u,uulw. “Qate N(27° 15")=0,4565540.00129 =0,45787.
29. qu(46° 307) = 0,72537.
30. qu(20° 30°) = 0,35021, W(20° 40)=0,35293. A == 0,0027
o ) 58! 5 Hoeet
Bredy 88 4 25 3 = ¢ v 8 =10,00272. 12 10
= 0,00120. "Qove fu(20° 34" 25") = 0,36021 +0,00120==0,35141.

£
3L A (67° 407) = 0,92499. A =0,00110, & =0,00110. 5 e
=0,00062. "Qots A (67° 457 40°) = 0,92499-4-0,00062 — 0,‘.)‘2::{:1.

i
32. Ta 1l! 0001jg €x0vv péTooy eig poigag HH° - T iy
Eivau 88 qu63° = 0,89101.
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33, Ta T 609, lootivray ud 90°, -

IJ»‘."

= 56° 15. Elvar 88

5 ‘
T ARr(B6° 107) = 0,83066. A = 0,00162 %al § — 0,00162 . 10 = U,00081.
“Qote qu (56° 15") = 0,83066--0,00081 = 0,33147.

34. Elvar Loy fu (12° 35°) = 1,38818 (Bléne Mivaxoae Aoyapid-
pwv, véa Exdacte, Xo. Mraourastady oekic 75). ’Edv 83 PYéowpev
Mk (12° 35°) = 4, ¥4 Eyopey  Loyy = 1,33818. Kal Mg oUVAyETUL
£% ToD mAivaxog Tdv Loyagidpov tav dobuay elvar % = 0,21786 (IIi-
vazes Aoyagidpov Xo. Mraopraotddn, véa_Ezdoote, oelic 7). “Qote
elvar fp(12° 15') = 0,217S86. ‘Erainfedopev 88 vo éEayépevov Toiito
sbolorovree to A (12° 15') dg eic wijv § 16.

35. Aoyau(38° 40°) = 1.93154, 6 && apubhuog Gotie dvtiotol-
#E1 €lg tov hoydoiduov totivov eivar 085416, “Qote M (53° 40°) =
= (,85416.

36. joynu(34° 26°) = 1,75221. A= 1§ A G T e

‘.'3
=18 —;—”—: 10 p. 7. 8. 7. zatd npooéyyiory. “Qote Loy (fju.34° 25°
32") = 1,75221 4 0,00010 =1,75281.

TALL O aguitpoc dotic. dvtiotouyel eic Tov Loya@dpov rovrov el-
vae 60,56534. “Qote fu(B4° 25°327) = ,56531.

Zyueiwoss. Iloozenévon neol 10¥ G dve hoyapiduov eligopey

32
on x=18. O = 10, CALL Bl w0 mvaniSov pé dmxeqalide 18—A
)
dud 27 edoloxopey 0,6, dui 3 eiploxouey 0,9, _Emopévac dua 307
Exopey 9 xaidui 32" Fyopey 94-0,6=9,6=10 natd mgooéyyiory.
£ 40
37.  Aoy(qu67° 20') = 1,96509 . A=5 w.7.8.7. %ai 1=>. 175 =3
)
wTdT. “Qove Loy(fp6T° 20 407) = 196509  xai ARETe 20" 407) =
= (0,92276, dic é» @V mvdxzov OV Loyapiduov thv aouiludv  edoi-
OHONEY.
38. Aoyiug=hoy 3 — Loy 1=0,4T712—0,60206 = 1,87506.
39. Aoyinw = Loy D—hoyT=0,69897—0,54510 = 1,85387.
40. o’) A oD mivazoc 1. ‘Erewdy  dquyg= 0,40000, evpionouey

i 0,39875 << 0,40000 << 0,40141, HTol
= » 28530 ==y <= o508 0"
125 .
"Enedi) 8 y=10",— = 4'42", frevar du 5=23° 31’ 42",
266 4 4
B) Ave tdv Loyaoituoy. Elval hoyfiuy=1.60206 =ai
. 160186 < T.60206 < 160215, Hrou :

28° 84" << y << 93° 35,

L
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20
"Emeidi 88 A=29 zai §=20, elvar y=60" 2—“ 4174, Emeton S
= 23° 84" 417, 4
4L a’) qpo=—=0,6. 059949 < 0,6 < 0,60182, Hjto:
E )
-"):(SD BT yi<=1810,

3 ) fokk b bl %
Exewdn 88 =10 .ﬁ}=2’11 y Elvol ¥ =862"535 11,

B) Aoy fne =1,77815, T17812 < I,77815 < 1,77829, frou:
3

86°52" < o < 86°58, ¢ =60". — = 10", 58=11". “Odey :
{

=

w0 = 36° b3 117,
42. o) ipe=0, zai =307 (§ 14).
B) Loy finp=1,69897 xai @=30"
43. o) 0,34748 < 0,35 < 0,35021, fror 20° 207 << y << 20° 30",

e ol 2 252
Enedn & 111:1“'.;-;3 = 97147, Emetan Gm x—=20° 29’ 11",
O
B) Aovimy = 154407, 154899 < T54407 < 154433, fivor:

20° 20" < x << 20° 80", Elvay 88 y—60" % 0%

2

“Qaore :

% =20° 29" 14",
44 o) 047971 < 048 < 0,48226, NToL 28° 407 << p << 28° 50’

1

; 29, =
wol 107, — "8, “Qote Pp=28° 41’ 8"’
2:)‘)

B) Roviny = 168124, T,68121 <T,68124 <T,68144, ijTou
28° 41" <y <<28° 42" zal 60" g3 =8 "Qate y=28° 41’ 8.
Avo mepmmrdoeic émAdoeweg dpdoywviny TPIYOVWY

Témor: B+T = 90° #juB = E! ¢E of, f=afuB zal a= 1‘-}_;%_

e poche ‘—Y. e L ___
T — o’ ? o y=oqul zaia= Al

#oi 0 B =

By

boj =

‘Aokfeeig, — 45. "Ayvoota otousia ta I B, y, B Etploxopev
08 T=90° —42° 12'—47° 48’

B=canfuB =200 (42° 12'), LoyPp = roy20 + loynu(42° 12') =
= 1,30103 + 1,82719 = 1,12822 zai B = 13,43 1. (xavd mooofyyiary).
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12 _ -

¥ =oaful’ = 20iud7° 48"), Loy y = 20y20 4 Royfu(47°48") =

= 1,30103 +- I,S(n'MJ = 117073 zai y= li.bl .
1 i

=} 0} By, hoy E = Loy B + Aoy v — hoy2 = 1,12822 4+ 1,17073 —
— 0,30103 = 1,99792 zai E = 99,75 . p.

46. Evploxopev, B = 00° —54° 20" 45" = 35° 39 15"

B = aipB = 340Mu(35° 39" 15”), Loyp = hoy345 - Aoynu(35°
39 15”) = 2.58782 - 1,76358 = 2,30340 zai p = 201,1 y.

¥ = anqul’= ,H'nﬁp,{")lc 20" 45”), loyy= 2,58782 L 1,90998 —
= 244775 nol ¥y = 280,38 p.

1 ’
E= 5 Py, AoyE = 2,587382 4 2,44775—0,30103 =4, 68454 »ai E=

= 836,56 ©. .
47. Toémopev momrtov tovg Pathiovg eic notouc. Biploxopev d&

130 VT oo :
I' = 56,25. 555 = 56.25. {5 = 20°87° 30". ‘Emopévog elyas B = 39°
I

22" 30,
LoyP = Loyld6d 4 hoyfu(39°22° 30") = 38,19451 + 1,80236 =
= 2,09668 xai f = 999,26 .
hoyy = Loy 1565 4 Zoy fip (50° 37" 30"") = 8,19451 - 1,88818 —
= 3,08269 xal y = 120,72 p.
FroyE = 299668 + 8,08260 — 0,30103 = 5,77834 »ai E = 600257,14 ..

B 180°.3
48, Elvar B = 3 (1;—51:, —— -__‘\’_ — i .’Jll', = 99° 30°

royp = doy 475,50 }.(\Yl‘]!l(ﬁ.'l-o 307) = 2,67715 4-1,96562=2,64277
zol B = 439,30 p.
Loyy= RoydT5,50 -+ Loyfju(22° 30') = 2,67715--1,08284 —2,25999
“ui y = 186,20 w.
LoyE = 2,64277 4 2,269499 — 0,30103 = 4,60173 7 {xoi B =3997000 7. u.

49."H dwaydvioc AT zwollew 1o dodoydviov eic dio om}owuwa
wolywve toa, pé dmoteivovsay xowiy xol xadétoue hevpds The Sia-
otdoels Tov dotoywviov. ‘Emopévog tod dodoywviov torytdhvoy ABID
diderar 9 twoteivovon (AT) = 0,60 p. xai § yovia BAT = 38° 25,
‘Emopévws elvar yov. BI'A = 51° 35’ (AB) = (AT)7uBI'A = 0,60.
MO1° 35") nai (BF) = (AT")HuBAT = 0,60.9(38° 25"). Katémy tov-
TOV EVOLORONEY :
oY(AB) = hoy0,60 + AoyRu(51° 35) = T1,77815 + 1,89405 —
= 1,67220 nai (AB) — 04701 1. = 047 . (xoTd 1(_)00)

Loy{BI')="roy0,60' 4 hoyfn(38° 25"y = 1,7781: 54 1,79385 =1,67150
#ai (BI') = 0,3728 p. = 0,37 p. (zata n000.) @

.
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50. "Eoto 6 ooufoc ABI'A, tofi 6moiov 1) wxeotéon Sraydvioc

" elvar 1 BA. CALAG yvwoiCoiev Gt ol Suaydvior Tod odufov tépvovrar
digo xoinadétoc. "Qote fav to onuelov tije Tonde oV sival to K
Tol. dodoywviov torydvoy ABK, yvaopifoney v vmoteivovoay (AB) =

: s N B
=16 u. (whevgdav wod 0épPov) zai v yoviay KBA = — opi. =
: B B
=

;
= %= = 54°. "Ex 1@v dedopévov 8% wltdv U4 edpopey tic

zatétovg alevgae AK = fjuov tijc diayoviov AT tod popfov  xat
BK = fijjiov tijg GiAng dayoviov BA adtod. Oitwc gqoney  (AK) =
= (AB)ijuKBA = 15ip54° xai (KB) = (AB).fjuKAB=15 fu36°.

“Qote elvar (AT) = 30fudl® xai (BA) = 30fu36° xai Loy(AT)=
= 147712 4 1,90796 = 1,38508 xai (AT) = 2427 u. Aoy(BA) =
147712 4 1,76922 — 1,24634 xai (BA) = 17,634 .

61. "Eorm xixhoc ué xévrgov K zai AB xoodi) avrot. Tote da
elvay (KA) = 0,65 . =al yov AKB = 52° 35" "Eav géoapey 2 100
#évrgov K xddevov éml tiv yoodijv AB, aitn, g yvopifopey éx Tic
Tewpetoiag, Ba diéAdy i tob néoov I' tic 30087 AB wal dd di-
xotoutjoy to téfov AB. ‘Emopévac ol dpdoymviov torydvon AKT

s . ; : 52° 35
yvwoiCopev v tmoteivovoay KA 2ot ey orviay ARE =
== 26° 17 30", Od efigopev ¢ éx t@v otorgeioy tovrav iy A =
== fjpov Tic 1oodiic AB zal v KI' = drdotacic tod #EVIQOU GO
wig x0007c. Ofrw 88 elvar (A = (AK){uAKI = 0,65. {u(26°
17730"), fivor (AB) = 1,303p(26°17°30") noi (KI') = (AK)RuKAT —
== 0,65 M (68° 42" 30""). "Eoyalonevor 8¢ dc el td mpomyolpeve m.
d., eboloxopey Gu (AB) = 0,768 . xai (KI') = 0,5827 p.

52. To Lnrovpevov fpog elvor 1) zddetoc mhevod dodoywviov
Towmvoy ue  Grévavn yoviay Ty zMowv zal Unoteivovowy to
wijoc. ‘Bropévag elvar v=0257u(26° 45° 20”) 2ol Loyv=1,39794 +
+1,65852=1,05146 xai v=11,26 p.

53. 'Eav nogaotionpey tiv dvvapv A pé o tuijne AB xel vy
A’ pg 1o AL ) ovvietepévy adtdv eivar 1 Staydviog AE tod dodo-
yoviov ABEL, 10 6moilov zateoxevdierel ué woooxetuévag mhevodc
tdg doleloug duvdpec. "Ex tov dpdoyoviov Loumov torydvou ABE,
eig 0 elvor (AE)=15,6 yAyo., BAE=35° 20’ xai #mouévag BEA =
= 54° 40" yovia Tijg cvviatapévng us v A', etoloxopey:
(AB) = A=(AE)u(54° 40°) xai (BE) = A" = (AEWp(35° 20"). “Qore
hoyA = 1,19312-H1,91158=1,10470 xzai A=12,726 yhye.
LoyA’ = 1,19312+4-1,76218=0,95530 » A'= 9,023 »

Zells 36.—64, Elver o+f=214, a—p=8,6 zai (§ 22)
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hoy2Ld +A0y8,6  1,380414-0,93450 2,26491
Aoyy = _ = T
: 2 2 2
= 1,13245 zai y=13,57 p.
6,4 .
’EE dliov elvar fjuB = —;_— * hoynuB = Loy6,4 — hoylh =
)

= 0,80618 — 1,17609 =1,63009 »ci B=—2/° 15° 22", “Ofev T'—=64° 44°38"-
A vo épPodov Eyouev LoyE — LoyB-Loyy — Loy2 = (,80618--
4—L132454~m301u3::1n3760 xai E=45.32 1. p

v Aoy 239,9-4-%.0y91.5
55. Elvar o4 =239.9, « —f=91,5 #oi hoyy= X -)+ Shoe

&

== @U;D’::M = 217072, zai y=148,16.
74,20
165,7
=1,87040*2,‘21932:?,631()5 #al B=26° 36"9”. "Odev I'=63° 238" 51"’

"EE ddiov Exopev LoyE = 1,87040 4 2,17072 - 0,30103 = 3,74009
zoi E = 5496,50 ©. p.

66. To tolywvov ABI elvar loogxekéc, 1O 8¢ Tyoc witod AA Si-
XOTORET THY ywviev Tig %00v@ic A xai v faoy BI. "Odev eic o
oploydviov toiymvoy ABA yvwoifouev vijv tmoreivorany (AB)=5 p.

vy e : 960 ; G -
#aL vy zddetov mhevody (BA):*-’_}---- 2,80 p. CEnedy 88 eivan

Ave wv yoviav B, etolozopey fuB = » hoyfip =

54280 = 7,80 %ol 5 — 2,80 = 2,20, €metan 6n hoy(AA) =
hoyT,80 + Aov220  0,89209 4 0,34242 _ 1,23451
i 2 o 2 2
(AA) = 4,142 .
*EE d@hhov % vod Torydvoy ABA eigiozopev NULBAA = fu
LS e S S P e A iR
:(_A_B):? :T-U,QG,&O'\"I“LT_)‘ = 1,74819 xoi St B84 24gag1. Odev

£ 180° — 68° ¢ 44"
A=068°6"44" %ai B=1T = 5 4 —

= (,6172H %ol

1=

)

L

57. "Eovw 6 oopflog ABT'A zai pumgorion Seydvioe  avtod 1)
BA. "H &Ly Siaydviog AT elvar zddevoc éxi Tijv BA elc 1o péoov
avtiic K, Siyovoped 82 xui tiv yoviay A (g zai v T). “Opoiwe 62
zal ) Saydvioc BA Sigetopet tic yoviae B xai A, “Qote ol dodo-
yoviov touydvou AKA yvwolCopev ri]v’n?.sugc}.v (AA) = 8 p. =oi wyy

5,80 e i s ; 2
(KA) = ‘)’2 = 2,60 w. "Eneidd) 88 elvar 842.65=10,65 zai 8§—2,60 =

+ hov5.85
2

AT Ty 10,65
=535, énerar dm  hoy(AK) = ]Lo-y(w-g—-): o ’

=
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1,027354-0,72835 1,75570 et i i
= 5] = 3 = L,B778D =al = M5 w., 1tou

(AT") = 15,096 . k
COpoiag éx wob dottoyaviov torydivor AKA evploxopney TNAAK=

S o) SRR e 24
= i — (Aa) = § @ Aovipg = £0v2,60 — LoyS = 0,4282H—
2 A el : A
—U,90809 =1,52016 zai 5= 19° 207 427, “Odev KAA = R A

= 18 S ) I — 0 oN 3048 “Qnyes v UETQO. TOV YoVdY Tod by~
fou elvor A = 88° 41° 24" =T nai A = 141° 18’ 36” = B.

58. "Exz toi A @épouev tag tpantopévag AB, AT TH|S TEQUPEQEL G
ol zbuhov K. Tére & nvxhoc K quiveval &% tod A o TV yoviay
BATL. "ALL 7 AK Sugotopei vy yoviay A. Ottwc éx tov  dpdoyam-
viov worydvor AKB, eic § 1 tmoteivovow KA ioobTon ug 20, 1 8¢
natetoc mhevpd. KB lootital 1 o, elgioRopey :

e sl D RIS o 0 ) : - )
MKAB =i o By S * 'Enmopévag  (§ 14)

BAT :
elva T == 80° zai BAT = 60°.

59. "Eav  zegaomioousy vy whioy ué o 904 Egmpev (Migic dox.
028

a2)  fpo = Joyiue = 144716 — 1,37506 = 157210 xai 0=

sl
=ik e b 3
60. 'Eav o zizhog &xe #évigov K, 7 droorasic aited dro Tije
70007 AB  elval 1) xdderoc KI' émi ™y yoednv. Elvar 8 o I' o
négov wiic AB. “Qote tol doloyaviov toyovoy KAT yvwolCopev Ty
b i - 0 U,60
vroteivovoay (KA)=0.80 1. »al v zattetov wievody (AN o
=030 1. ‘Emopévos eivar (KT) :Y(IJ,SU-}—I.'.ESLI)Ul.SIJ—lI,-"JU)ZVE](_J.U,.')U
; bk | RoyL104- hoy0.50 (04189 1T 60897
“Odev Loy(KI)=— _*)— 1 — 15 jl’b e

1,74086,. 241074086 3.10,15964
2 A 7] i 2
(KIN=0,12 p.

61. "Eav megooticwpey thc duvduec pi td Tunuate AB zal
AL, elvaw 38 (AB) = 25 yuhyo., 1) ovviorauévy avtdv AE (Bléne
Moy dowx, 53) G elvar (AE)=40 athyo. "Enedn 88 (AE) 4 (AB)=
=404-25=65 zai (AE)—(AB)=40—25—15, EyouEY

7 = b WP H D1l TR
AoY(BE) = Aoy(AT) = Loy h..)-f)—f.oql.: £ 4 I.SI“Jl-i-l.l:bU.i e i

&

= 1,07982 xai

wol (AL)=381,225 4iyo.
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25 D
‘Ouoing svplozopev MuBEA = f{uEAT = 0 :—S—f'r' 0,625,
ODEV AoyfIUEAT = 1,79588, EAT = 38° 40" 56'* »oi BAE —
= 00°'—88° 40" B6"—=b1° 19" 4"",

KEDAAAION I

’E(paurouéw; éécias ywvias. Xoijois avric

'Aokijoelg.—62. 'Eav (2x. 12) elvor (BA)=12 p. xoi (AIN=16 .

i s | : BANg 247 g~
Toze elvor gB==————— %0l épll= = =i
BA 12 3 AI‘ 1(: 4
. "Edv (2. 12} glval (Bl) 15 . zai (BA)=12 p., ¥a elvar
S A e i B e .
(A[‘)ﬂfl,ﬁﬁ—lﬂi =1,1. “Qore elvar égB = BA —= E = E nal
BA 1,2 12

4 e ) TR

64. 'Eav (Ex 12) (AT) =P, O elvar (BA)=4p. “Odev:

' 4
égpB =E%-: :—4— i éq;r" = Tﬁ — 4.

65. Eni  vijc wac ahevpac AT tijc Oodijc yoviag BAT 9 Ad-
popev Tutua AT Toov pé wiv povdde xal éni e dAAnc mhevpiic
tije opfijc B Adfopev tufjne AB movramhdowoy tot AT Téte 88 dav
géoopev v BT, da éxousv égB = AB .\[’,..)-_ = H yovie
rowwov B tot dpdoywviov toiymvov ABT elvae ) Cnrvovpéva.

66. "Hon to tpfpe AT (rijc dox. G5) O¢ o AdBouev toov ué 5
povadac, to 8¢ AB Toov pug 6 toiwiroc povdadac. Tote 88 O elvar:

{p B= -(i “Qove Do elvar B=w. :
3 15 3 Ty :
67. 'Exeidi 1,6 = 5 =3 da Adfopey o tpdpe AT

toov ug 3 povddag zal o AB Toov pé 2 towndtac povddac (4 T
AT pé 15 povddac zai to AB Toov ut 10 towwbtac wovddac). Téte
3 ot 15
88 do elvar égB = —5— = 1,5 (ijépB = o~ = 1, 5). “Qore el-
yvau Bi= . "
3 a‘ 5 — 4 k] 4 \ -~
68. Eneldn) 0,8 = 0~ 5 7Y% Adfopev o Tpijpe AT
ioov ug 4 povddeg xai 1o ABloov put 5 tointtag povddac. “Qote D
e
4 4
a[wu HpB = 0,8 xoi B = .

e
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69. iq(12° 307) = 0.22169, Eq(73°40") = 3,41236.

70. £@(42°10°) 090569 2q(BT° 507 = 2,45451.

71. £B0° = &p{49° 60') =1,19175 £¢80° = 5,67128.

72, 2q(18° 20)=0.33136, ¢p(18° 30')=0,33460 . A—324 w.t.b.t.

b

x=324. S 162 w. . 8. v. "Qore £q(18° 25) = 0,33136 + 0,00162 —

= 0,33298.

‘Opoime etolononey g (H3° 40')—=1,35963 . A=882, 4—832. —ITIJ =
=583, "Qote £ (H3° 47')=1,35968-4-0,00582-—1,36550.

73. £ (23° 40")==0,43828 . A=247, y—=247. 5_%?)_ —=86. "Qove:

£ (23° 48" 30")=0,438254-0,00086 =0,43914.
; ; Aol
74. £ (43°40")=1,13694 . A—669 , =669 . 6 S o M6 "Qove
¢ (48° 46" 40”)=1,13694-0,00446=1,14140.

é 3
75. T) 000.=90° , == 27° xai & 27°=0,60953.

1 10
B 5

76. — o0oth.=90° . == 56° 15’ xai éq(56°10")==1,49190.A—943 y==
8 8 .

b

= 45— = 471 "Qore i (56° 15)=1,49190+0,00471=1,49661.

77. ¢) hoy éq (38°12)=1,89593. ‘O & avaetoydv aoudiog eic
tovzov elvar o 0,78692. “Qate elvar é (33° 12°)=0,78692.

: e 30
B’) hoy (@ 35° 42)=1,90371. A=—26, xai x = 26. l:-{}:: 13. “Qote:
M
LoyEq(858°42' 30™) =1.90371-4-0,00013= 1,90384 xai #q¢(38° 42’ SOE=

= 0,80138.

78. o.’) hoy i (61° 23)=0,09758 =ai &g (B1° 23')-=1,25194,

f) Loy €q(b1° 35" 28" )=0,10081 =i £¢q (51° 35" 28")=1,26126.

79. o’) hoy &g (41° 5T’ 36")=1,95383 xai &g (41° 57’ 356")=0,89914.

B’) Loy ég (48° 18’ 52")=0.06036 xai £q (48° 187 52)=1,12295.

9 Y
80. 267 40=26,10. 1o = 28° 45°36". "Qove Loy 926,40 =

= hoyEq(23° 45 86°) =1,64367 xoi ég 26)40=0,44022.

37 3 3 ;
81 <= Gt =180° . — = 67° 80", oy ég ?" = Roybq(67°30)=
S B
= 0,38278 xai @ _b- = 2,41422,
2
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82. hoyigy=hoy2—hoy 5=0,30103—0,69897 — 1,60206
Bt 2 -
1 hoyépy = Loy E‘z}hoy(),—'l =1,60206.

83, lovégw — Loyl,673=0,22350.

84. hoyiqp — hoy 0,347-—1.51033.

85. ’Ed@ didetar Loyiqy—1,89801. 'Erouévoc eiva y=38°20"

86. Eigiozouev, w=5H1°9",

87. Elvor loyégyp=rioy 0,352 1,72591. "Enewdn 8¢
1,72667<<1,72591<<1,72598 Exetar dm 28° < <<28°1' ' Eneids) 8¢ A=31

24

%ol 0=24 EnetarL ¥ -G(]”.T“ 467, "Qore p=28°0" 46"".

88. lLovégy = Loy 1,103 = 0,04258 zai = 47e 480146

10 .
89. loyigpld = ?.0*;?: 7oy 10 —Joy 8- 1 — 0.90309 = 0,09691

ol B ="=501°20" 257,

Aras £ : yfz il 1789 °

90. lLoyégw = doy 2,194 = 0,34124 nai o = 65°29'49"—65
3600
A va Tofrpopey 88 tag noipoc eic Padpone 44 mollieniaoidowuey

10 ;
OV Goudov TV wopdv £t Fi Oftw 8¢ eiploxopey == 72" T7.
91. hoyigz = Loy 0,923 = 196520 xai z — 42°42° 94"'—
30 o RO 7 :' 3 ": X : 2 0 7
LU 50 x 3903, 3308a

AAT.

4-‘ A M e
3600 (k) 180 T 13500
92. Joyégy=—Dhoy 3,276 = 0,61521 zai x = T3°1"13".

93. Loyégy = Aoy — = hoy 2.4 = 0,38021 =ai y= 6'7°22" 48",
=)

Alo &Ahai mepInTOOEIS EMIAUCEWS Spdoywvivy TRIYOVLY

Tomor. B T'=90°, ég B =E. 82 ol f =végB zai y = __b.__
o . ep B

l:'(p = 1. e oo ﬁé[p[‘ = ﬁ = Tl‘

i ép Il

%ol ol timot Tijg osiidog 11.
: ' 1§ 18
1
*AgKpocig. — 94, "Byonev égB = = :-I'é-, ‘Eropévoc eival:
,
Aoy ég B = Loy 18 — Loy 12=1.255627 < 1,07018 = 0,18509 xai B =
= 5HB2 512017 “Qore B— 90° — 56°561° 20“ =—33°8" 40/

- - . \ - R " .j
YHon 1 mhevoe o Ui evped) £% 1ol timowa = —r—B ‘Erongvac

i

L
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Elvar Loy o= hoyl8 — Loyfu(h6°51'207)—1,26527 —1,92288 1,33239
%ol o = 21,60 p.
ah 1
Téroc elvar = —)f}y ~—2— 18- 12— TD8 = 1]
y B 256,25
95. "Eyouev £€gB == — ———
L
= 186708 »at B = 36°21'38" xai I' — 53°38'2".

y hovEgB = 240866 — 2,54158 —

*EE dAlov Exopev a — %ol Aoy o = 240866 —1,77301 =

nuB
=2,63060 %ol o — 432,17 p.
1
Téhoc Exouev K= T Py #at Loy E = 2,40866-}2,54158—0,30105—
= 4,65121 xai E = 44793 1. p.
o op — 16540
. "Eqopev é@ 2825.50

= 0,04976 xoi B=48° 16" 31" xai I'=41° 43'29". 'H <{moteivovga,
B
B

v hoyEgB = 3,5008H—35,45104 =

loolTaL us @ = © "00ev Loy a= 3.00085 —1.87204 =3.62791 »ui

o = 424530 . .

‘EE dhlov eivar loyE =38.600864-3.45109 — 0,30103 — 6,95194 »ai
E = 8952400 <. p.

S7. Al daydvior Tod gdufou Tépvovial diyge wai nadétog %ol
dugotopoiv tac yoviac tov. ‘Exopuévec diagotv tov oopfov eic 4 toa
optoydvio. Toiywva. "Qote éav & gdufoc elvar 6 ABCA «i 88 Sua-
ydvior adTon TEpvevIul Eic T onueiov K, eic to dodoydviov Toiym-

vov ABT elvar (KB) = 1,74 1. zai (KA) = 1,10 n. Elva. 6 .«’\ﬁl\' =

s ; B (kxy 110
gl Qove elver: ég— = =

il
= s hovig— = 0.04139 —
GO TR T

- B
— 0,24066 = 1,80084 xai Trs 32°.18', “Oftev B = 64° 36’ = A wai

A =TI =180°—64° 36’ = 115° 24",

» MR 3 ; TRt 00 " (KA
Hon dud v whevoav AB tod géufiov fyousy (AB) — T

'f]'u —

2
*ai hoy (AB) = 0,04139—1,72783 = 0,31356 #ai (AB) — 20585 . wiv
omolav Lapfdvouey g ionv ué 2,06 u.
98, "Eotw 10 dpdoydviov ABTA pi fdev AB zal dyoc BI.
2

“Qote didetar X_B = 5 %ol €0V @égouey TV dtaydvioy AT Cytodyv-

Tar aiyovior BAD xai BIA. CALL éx toi dodoyoviov tarydvou AB—
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<

Br 2
(B ywv. do00) LapPdvopey ép BAT — e ftor #@BAT :? “ol

Loy g BAT = Loy 2—hoy 3 = 0,30103 — 047712 =1,82501. “Odey :

BAT =33° 41" 24" xai BTA =90°—33° 41’ 24" —56° 18’ 36",

99. "Eotw K 10 xévigov ‘tol zdxiov, AB i 1o0dn zai KI' 7
damdoracic ol K amo tiic %oedis AB. ‘Emopévoc slva (KT") =8 u.
ot (AT) =6 p. “H 88 dxntic KA, tnoteivovoa tod optoymviov Tou-
ydvou AKT, ézer pijzoc (KA)=V8"46"= JT00 =10 u. *Hsn edoi-
ozopev v yoviaw AKI suiov tis yovies AKB, % toi timouv

AKB AT 6

AKB
EgAKTD — g S ﬁ = T =0,75."0dev LOYED
AKB

au° 52' 11" xal AKB=73° 44’ 23"

= J.oy 0,75—

= 1,87506,

ALre TO evgaﬂsv }ut@ov tiic yoviag AKB elvar (§7) =ai -
Tgov 70U T6Eov TOU HI%EOTEQOY TEpIgEoEing TO HTOTOV  GVTLOTOL-
1el elc v yxoodnv AB. ‘Enopévoc to sic AVTIY AVILaTOL0TDY TOEoV,
TO }LE‘YU.;.U'ESQOV umegupegeioe, Exel pévoov 360° — 73° 447 297
= 2862 15738""

100. “"Ectw du i =.26040 p. Téte énedi B = o1 ﬁy, dd elvan
L o : o e Ly B 260,40
940,60 = 71 260,40.y, fjror y = 7,22 u. Enopévoc elvar B = ——=— T2
2 22

Loy ég B = Loy 260,40 — hoy 7,22 = 241564 — 0,85854 = 1,55710, B =

= 889 24742 nai I' = 1° 35" 18", Téhoe Eyopgy o = ' Aoy a=

Sl
B
= 2,41564 — 1,99983 == 2,41581 2ol o — 260,50 .

101. “Eorwy ABI' 10 lcooxehic wiyovoy ug fhowv BT xal Upog
AA, © omolov digotopet Ty Phowv zal Ty yoviay rnc :'oovcp'qg A

28,3
Tore eic 10 opdoydvioy tolywvoy ABA elvol (BA) = —— 2 = 14,175 .
A BA 14,175
xai (AA) = 3,46 p. ‘Emopévac elvar ég BAA = é¢ 3= AT 548

A A
ol Loy égp 5 = 1,15152 — 0,53908 = 0,61244, 3= 76° 16° B8, “Odev
= 15H2° 33 H6" 'f:cu B=T =90° —76° 16’ b3 = 13° 43' 9"*

(BA) . (BA)
"Hon Eyopev (AB)= TUBAA = A #ei loy (AB)=1,15152—
T]H._

— 1,98743 = 1,16409 nai (AB) = (AT) = 14,59.
102. Blvar T = 43° xai y = B eg I “Odev foy'y*— Loyd7 -+
+ Loy éqp Jg3° = 1,67210 4 1,96966 = 1,64176 xai v = 43,83 p.

.5
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p

'ES dllov elvar o = FuB %@l Aoy o = 1,67210 —1,86413—1,80797

1
xul o = 64,264 w. Qe mode to 2uPadov Eyouey B = ‘_2-553([:1‘ #0.L

hoyE = 2.1,67210 4 1,96966 — 0,30103 = 3.34420 1,96966—0,30103—
= 3,01283 %ai E = 1030 <. .
_103. Elvaw B=66° 14' 38" zai y=péqT, foyy = 209691 4
+ 1,64359 = 1,74150 nai Y = 55,144 p.
. i
B

*EE didov elvan o = * doy e = 2,09691 — 1,96155 = 2.13536

zal o = 136,572

Téhos Exopey hoyE =20y B+ é@l' — hoy2 —4,19382 +-1,64359—
— 0,30103 = 3,53638 xai T = 3438,58 <. .

104. "Eav w0 tpoc 1ol dptoymviov ABTA elvar to BI'" zai Swa-
yaviog advod 1 AT, sic 1o ooBoydvioy toiyavoy ABT (B yorv. oodH)
yvmoiCouev S (BI') = 5,60 p. »ai BAT — 25°34°44". "Enonévac eivau

N
BI'A=64°25"16". "Qate 1 fhowc elva (AB)=(BI") é¢BT'A. Loy(AB)—
- 074819 4 0,31997 = 1,06816 xai (AB)=11,70 p.
sl : (BT")
"Hon Swoymviog elvar (AT) = ——— jov(AT) — 074819 —
1 M Oeywvioe glva ) TuBAT Aoy (ATY)
— 1,68624 = 1,11295 xai (AT)=12,97 y..
Téhoc o ufadov Ton doBoymvion elval E=(BT)?ép BT'A xai
LovE = 2hoy (BI) + LoyégBI'A = 1.49638 1- 0,31997 — 1.81635  xql
E—= 65,62 v. u.

105. "Eotow K to #évioov tod wiziov, AB #0001 avtod, fic elvat
(AB) =1,65 w.,zai KI' 1] 2 tod zévioov K nddetoc il v AB,
omore. ©o I' elvor péoov viic yoodijc, | 88 KI' Sugotonel Ty yowviay
AKB, fitic dvriotowyei el 1o toEov AB. Tére émedn 'AK =40°1838",
elvar TIKA —90°—40° 18" 88" = 49° 41" 29", ‘Emopévoc  elva:
AKB =99° 22" 44" = pérgov 1o dg dvo totov AB. “Qare o WETOOV
Tol ¢Lhov t6Eov, Tod dvuictolyoiivroc ic Ty oodiv AB, elvo

360° — 99° 22" 44"" = 260° 37" 16",
Tdga £z tot dphoywviov toydvor ATK, eic § elvee (AT) =
(AT)
=== U825 p., eiploxopsy, 6t 7 dxtic KA elvar (KA) = -

2 i SRR Bl X Sy
zal hoy (KA) = hoy 0,825 — Loy fu (49° 417 22') = 1.91645 — 1,88227
= 0,03418 zoi (KA)=1,082 .

Téroc Sty dmbovaoy KI' tod xévroov K dud Ti)C %00di|c
AB g€gonev (KI)=(AD') ¢ TAK, Aoy (Kl")=I,9164:3+?,9285:’;:T,845[)()
#ai (KT) =0,6998 .
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106. To ﬁﬁ@omim TOV YOVIOW %OVOVIROD OxTaymvou elval
8.2 — 4 =12 60Bai=1080°. ‘Emouévoc 1 vyovie adrod eive,
1080°

8
vou, K 10 zévroov atrod zai KI' ©o dmdornud tov. “ARL 4 dautic
KA Siyotopet tnv yoviay A. “Qote tob optoymviov torydvor AKTD

135°
yvooifouev 6t (KI') = 0,80 p. zai TAK = T 67° 30°. "Qote €i-

]

= 135°. “Hdn Eorw AB 14 mhevpa tod #evovixol dxTayD-

: AB
var TKA = 90° ~ 679 30" =22° 30" xai (AT')= — = (KI') ép T'KA,

fitor (AB)=2(KT) ¢ TKA = 1,60 &g (22° 30'). "Qote elvar loy (AB)=
= 0,20412+41,61722 = 1,82184 zai (AB)= u_.bm L.

1,50
An20°

107. To Cuyrovpevov ufjzoc p elvar toov pg p = “Odey

oy n = 025527 —1,58405 -~ 0,72122 xai p= 5,263 y.
TpiywvopsTpikoi apidpoi oEciag ywviag

Ex tod ogBoymviov toydvoy ABI (A ywv. 6001)) tode Adyouc
ADAR AL BA
ST ey e ey
BIESS BT S BA Al
tiic ofelac yoviag B. Elvau 8¢, dc eidopev, ol Adyor otitor oi adrol
eig olovinmote doBoydviov tolyovov xal dv dvijxel 7 yovia B.

OVG)LL(LO'(J.}LFV cwrtamux(uc 1]}!. s GUYV., l:(p nol ag.

BA
"Hoén mapatnooiney 6t 6 Adyog A_F elvar davriotoopoc tol Ab-
Ll

A
you ——- ‘Opoimg 8¢ AouPdvopney =zal tovg GYTLOTOOHOUC TOY Ao-

Al

DA R e oo JHD Seaie TR A
WY —= ——1 NTOL TOUG — Gl =71 TOUG Gmolovg Afyopev cuv-
e TR R S VRN T M el
répvovony xai Téwvovsay tig yoviee B dvuieteiyms, tdc enpeiotuey
e S T g BTI'
o8 .obzoouve B—==—— noi vep B=—":

AT AB 5

‘Emopévoc £av maguoriowuey v troteivovoay BI' apd. tovyd-
vou ABI' zai toc zadévove mhevgag AL #ol AB avrod ué o, B, v
avTioToliyme, eival:

: -8 ) dadv. wddevoc v npoon. #adeToc
WwBg=—=—""—"—“—"sgwB=—=—"—"—"_—— >
a. TWOTELVOV O o vwoTe{vovoo
o VIO TE(VOV O, o V'O TE(VOVGQ
ouviB = e e 14 B = — =

[ amev. wddetog TQ0oK. RAVETOC
o8 B amév. naderog Tpoox. xddetoc
0

>
L Spvoudberes i ¥ monmeadifezoc
o §

Tooo%. no.detog anév. nadervoc

EpB =
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"L todtwy 88 moorintovy al zdrtwd dviictgogor oyfasic :
1 g 1 ,. 5
ouviB = — # quB = 1 ouvvtB.quB =1
nuB3 cuvtB
Z L =

TeuB = 1 ovvB = ) teuB . ovwB =1

ouvl3 ep
opB = —; ) B = 1 £eB . ogBB =1,

o

Zpueiwots, 1llelova ol tolTOV ®al ogeTinds doxvjoews Phdme :
«Meydain "Enxizedoc Toyovouerolar Xo. A. Mrepunaotdady.

KEDAAAION A

Zvvnuitovov xal cvvepantouévy éEeiac ywviac

'AOKAOEIG. — 108. Kataoxevdfonev doloydvioy toivovov ABI. dc
elc mv § 12 oy 6, elc 6 7 zddevoc Al igotitar pé dvo povddac zai
i vmoveivovoa BI' iom pé 8 towwitac wovddac. Tote § Lnrovpévy

2
yovie elvar 1) I, dore quB = o = ouvl’ = ovvy.

109. *Eoyaloueda onoiwe de dvoréom né thy diwgoody 6t 8@
i AL Ba elvae Ton né 4D povddac zai | B fon pé 100 towavrac
uovadoc.
110. "Eoyolopetha opoime dig dve us 35 zai 100 povidec.
111, Kavaoxevalouev dpdoyidviov toiyvovoy ABI, dc tic § 26,
pe zadévovg wievodg AT zai AB, 2 wovddac xai 5 povadauc dvri-
2

aroiymwe. Tore H) Tnrovpévny yovia elvar 4 ', dion ép B = E
5

= o I' = opy.
112. "Eoyalopeda Opolwe mc avo pe 6 zal 10 poviadac.

113. o) Elvar ovy (23° 10)=0,91936 %ai ouv (23° 20" = 0,91822,

- ‘
A =114 p.r.d.7."Qate elvar p=—=114. Gy = 80 w.v.d.v. ol ovv (23°17)=
(

= 091936 — 0,00080 = 0.91850.

B%) ovv (49°20)=0,65166: A = 221 =ai p =221, 1—:) =66. “Qote
vy (49° 23')= 0,65166 — 0,00066 = 0,65100.
3 1
114. ') ovv (35° 10')=0,81748. A= 168 zai y= 11;3.5-1'-- =

= 97. “Qote ouv (86° 15’ 45") = 0,81748 — 0,00097 = 0,31651.

A hy”
B") ouv (62° 10°) = 0,46690 . A = 257. ’Emeidn) 68 2’ 54" =2 :-'- =
HLY
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9 4 1
= Emerar Y= 2T2— - — = 257 .0,20 = 75. “Odev:
10 105510
ouv (62° 12’ 54") = 0,46690 — 0,00075 = 0,46615;
[

: . H) e
115. o) Eivor 43,6 =43.6. -1‘—} = 39° 14" 24”. *Odev ouv 43,6 =

=2

=ouv (39° 14" 24"). Elvar 68 ouv (39° 10°) == 0,77551, A =181 zai

2ns 01
=184.4—— - — = 184.0,44 = §1. “Odev:
60 10

ouv (39° 14" 24”) = 0,77581 — 0,0008 1 =0,77450.

37 | ! 3 Bh
B Ewm-—sﬁ' axv. = 180°. 5 =67° 30" xai ovv-‘;= vy (67°

30") = 0,92388.
116, Eivaw ovv 377 20" ==0,T0512 . A=177 p.v.dv, 8 =12 jLv.8.7.

Qarew=10". — = 41", *Odsv y=37°20' 41"
177
117. Elvow ovv 62°=0,46917.A = 257. §=060. “Odev :
[0
P= 10", - =98 200 Yol = h22 290",
257 -

118, Eilvor ovv § = 0,71429. cuv 44° 20" = (0,71520 ., A == 201 . § —
100
=100 21 10" . —-{H: 454", “Qote P =44° 24’ b4,

Atd tdv Loyagituoy edoioxonsy Loyouvy = Loy b — Loy T=
= 0,69897 — 0,84510 = 1.85387 %ot w=44° 24’ 55"

119. Kovi td Sedopéva eivar fuy = ovviyp. “Qore uli yoviar g
ol 1§ elvl 01:|Luq9m;mtmul firor elvar -4 p=90°.

120. "Qg éx wdv myvaxev ouvvdyetar elver fudbe =0,70711 —
=ouv4b °. "Exeady 88 0,92276=0,70711=>0,67321, £reton (§ 11) 6u
1=45° zoi (§ 34) ¢=>45°. "Odev eivaw 4 p=>90°,

121. o’) oq(15°30") — 3,60583. A =31 w.t.d.7. =ai

5)
1l"’—‘?f'*l-'l‘u“'-‘—‘ 15 wvo.t. “Obev op (15°35') =3,60688 — 0,00015 = 3,60573.

) ‘Opoime evoionopsy oy (62°46°) == 0,51467.

122. o'} op27°30") = 1,92098. A = 1357 xal =Sl 30T 2‘—"' 2 11; =
=884, “Odev op(27°39'50")=1,92008 — 0,00384 — 191714
B*) ‘Onoiwe ¢ipioxopev op (T0°12'24") = 0,55989,

123. ') Elvou 30‘.% =20°27" zui o@(27°27) = 1,92510.
p7) Eiver E-;n:_ Gxt.=T2° zai mp‘72° = (,32492.

124, Eiva Loyagy = Loy 2,340 = 086922 “ol 1 =23°821"
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125. Eivow Loyogo = I,‘J.’nu:jij zol 0 =48°16 2",

126. Aoyouy = Loy 15 — hoy 9 = 1,17608 — 0,95424 = 0,22185 wai
P =30°57" 50",

127. *Enedn) o 45°=1==¢¢ 45°, zol 1,34<1<0,658, Emerar (35)
£<45° nai (§ 25) P<<45°. "Odev g4 y<<H0°.

KEPAAAION E'.

Totywvoueroinal oyéoers éEeias ywvias.

*Aoknoeig.— 128. "Ex tijg oxfoenc (8) fuie 4 ovvie = 1 Lapfdvo-
pev o) o =1 — ovvio xai f) ouvvieo = 1 — fuln.

5 . @ > - o
129. *Frnedy 19) ég 0 = ——— sivas 1} dgte =\ e =
GUV® ouvim

ouv e - o b ;
= 2! = (oyéowc 8).

oVVim ouvin
il ovve
130. ‘Opolwg £xeldn (10) ap o = — gxousy 1-+ opan =
Mo
T ovvi  qpie + ouvia 1
Tulo 2o 2o
i aguvim
131. Elvar oo — ouvio = ——— — ouvie =
N o
__ouvlo —ipfoeuvie (1 — fplo) ovvie (1 — quto .
= o = = = % Louy? @ =
np o N m o
__ ouwvio o .
==——".0u0 = op’n .cuvin.
TR0
- T GUVD No 4 ovvio
132- E[\'(Ll E(p oy + qu = “!'* - = ; + p—
cUYVQ Mo N @ GV )
1

NHWaUVL

133. Aty elvor éguonoyn wig oyéoeme (11) fdpwogn = 1. Odtnc
eivar épa. P (opatopP)—Eépa.oga.épf +ia.épp.opp =
=dpf 4 iga. 2y

134. ’Ex g oyfasng (11) dgpwopw = 1, Exetar du o w =——
Ffp ()]

. ‘Eropévoc elvor:

1 1 i+ fg a
o a+op p= —— 4=t EZ.
(OR i P ipa.igf
135. "Eyoviec v’ Syuv v moonyoupévny daxnowv etolaropey

wal £ =
o W
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opa—+opf  Epatipp 1 AL 1
fpa+épf dpa.épf ipa+EgB ipa.iqp
‘Epappoyai

Eipeoig YOV TPIywVOPETPIKGY GpIdudy dEeiag Ywviag
CUYapTAOEl £vOg ToUTWY

Ta éSayopeve t@v § § 46, 47, 18 xai 49 ta ouvopiCouev eic tov
wavot wivaza:

I’ nui l ouvvil a—"q;\\“) | o
T e e s e g
N nw g },1 — guvid Vl*‘i— ?‘(p"'lj r }’i—?(‘jl—‘;;{}
2 i LI 1 opd
o Lo auvi
ouv | R b Vl-i—-trﬁ }’1-|~ﬁq) 5
find V'l——_(-ll{lv'{} 8 1
& —_— 'U‘ -
o }’l—'r']p.’ﬁ  ouvi o opd
1—fpid cuvik 1
PR BT A L SRR
ik nud 11T —6uvid £l i o

Zqueiwors. Ihnpéoteoov mivaxa, Gatig TCEQbeEL %ol Tovg dvo dh-
Aoug ’I:'Ql.‘\'ﬁn{]p.!?'tgtxovc aovBpoig u“"[—:la; ywviog, ftoL TV Tépvovoay

#ol TNV ovvréuvouvony, Bhéne ; «Meyd.in ’Emnsﬁog Towyovopetoias,
Xo. Mropuaactdfn, oedic 14.

’AgKhoEIg. — 136, "Eyoviee 01’ Syuv tov dvotégm wivaxa, enoi-

OROREY !
2 \7 . ¢ Ja
ouy m = 1—(7 S| e e
2 25 5
2 i ; 121
R W ] T i v
EQ 0 = i"jl_ —-v:n o1 apw = ) _T._
i S
' e Lk 3
1837. "Eyousv cuy « :‘I/I_Tzv_ﬂh, (p(r)—'-% L:
: 7 ¥4 -2
e RS T R ey i
_‘_]"E__ AL dcp*-g 3 7}[6. "
& v
; +

WnopionoBnke amé 1o ivotirouto EknmaneuTikrg MoAmkrg



138. nym:Yl—UB:) =1U.7«) it o ;:r_—:—i.='ll';
i 2 AR :
ik
“al oo -.-'—— -
e e
: F e N e e
189. npow = ‘l/lﬁj (—' = (_j v o = : T __4 KOl OQpm ==
)
e N e
140. Katd tov dgvavéon mivazae f20pev: fjuo ,ﬂm
: I 14-ég2n
1 | _].’:’ 1 ¥z
=——="12 .. guve v : },5 h:_ %l oo = 1,

SREES I e +1
(7

-_—

3. =

141. *Opolwg evplozopey, fjwm = — 12 [’1-{»«.; _2 S G —
Sl 1 i ) R ]‘,;
s o ®OL O ﬁ o
1

142. Kata tov f},\'mtég(n Tlvara é’xo;lev f]]..l.lu'-' '_',:'___'h“-— ==
V14 og2w

TSN I e s Y
(IR P e T e el e,
. , o . ! 0y
143.'0polac edolazopey, fun o = }I_,i . oUvL =
7 2
l/1+ = =
18
3 1 s H] ’
—_— e T . WO B = = 3
A S il
14 —
3
1 Equ
It HneLon]  ouvin = ————— AL ML == e (L
/1 -+ égiw V 1+ g
1 o

vag ogl. 26) Egoney ovvio — futo =——7T " — T
T €@ © C

_1—é¢
e ELVRLOY
145.°F S (d 144 9 ﬂ 1 r‘q:h‘ﬁ
& 1, s R vV s i & i ; iy
nedi) (dox ) ouvia —mu 14 égRa 1+ é@*p
Epa . g

1— d@? o ég?f 5
= ol qu? oL nut f o= T : .
(Feqa) (Ieqp) 0 M M 14 Egp 1+ égp
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Eia . Ef - suvia —ap?f 1 — t.tp"u. £@2f
= : - EmeTul ST ——————— Rt
(l—f-scp“u) (14—-&1(-“[;5) o . mu’ﬁ i:q) ‘o . £?f
146. Eiva GUV—— l/ 1~ T = —: "Odev elvar fpo=

2

w (0] 1 V"-; w
i T: oS Ol (T) =

13

I

1
-2, — =
4

Folt

s L © 3 L
147. Eivar (26) ovve = 2 ony® e il :::Q.T =it

R TR =5 1
Emeidi) 8¢ W= =__] T = Emeray !

o 2
; 8
mlm:Q,T._;)_::_:ﬁ.
R
148, Eiva: (27) éqw :;___"T. — V'—; ‘Eredy 8¢ ”‘i‘—(;-z
il 2
3
3 Lo e h
=75 = VB smen 8y oo = 2L = L3
- DB B
15
; m 1 ,':, v T 5
149, Leda) k:'([)_—-)" :V':; s T Eaisa L : —_—.V 5
1— —
3
3—1 1 =
“oLl Qo = —_—— B ! " !

il TS R

Tpiywvopetpikai €ElI0docic

. ; 3 i 3
ACGKAOEIG.—150. "Eyousy Ny =—=0,6 nai Loyiuy =
5 4
= 1, TI815.” “OWev 4 —36° 53 11",
221 1

=57 % x=30° (aivak To. oeh. 72).

151. Eivou My o

152. Elvar 17ouvvy — Jovvy = 242, ditol GUvy = c “at x=60°.
4 Yy 2
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5 ;2 12 ¢ 1 h 5
153. Eivaw Gégy — —rP—A =14 — , frow £py = LJ) %aL
b & 2

Loyépy, = hoy 5 — Loy12=0,69897 — 1,07018=1,6287Y xui y=23°241".
5]
164, Avdovreg mpoc £y eloloxopev fqy = T Gl hoyiqy

= 0,69897 — 0,30103 = 0,39794 zai y = 65° 11" 55",
155. "H fEicwowc alty elvar devtépov fatipol wooc ovvy. “Emo-

- g T 1
pévie EYONEY ouvy = g._j__.V_‘l_._f =l = ()
L o= 1t
156. "Opolmg €xouev ovvy = it vl‘l-” 120+ _ B s Mol
b

12 4 S 0 9
) == e * = = == =
QuaR == 08 ®al ouvy = =T

"Ex tfic modtng 0itne ouvy = 0,8 gloloxopey Loyouvy = T,Hl’li‘»l]ﬂ

=ai y= 38° 39’ 35"
2

Ex 8¢ thic pitng ouvvy = 7 eloloxoney Loyouvvy = hoy2 —

— oy3 = 0,30105 — 0,47712 — 1,82391 xai x = 33° 41" 25”
53 1 9
157. Elvar  agy, (':; - I) = 5! fitor oy = 2, Loyoyy

= 0B0103  wol ty =ReB iz S Ea1 S
10+ 7100 — 1005
1 2

2,5 xal hoyogy =

158. "Eyounev o@y =
= (,39794. “Ofev y = 21° 48" 5.
*AOKROEIG Npog énavaknyiv Tol A’ 818Aiou

y ¥ 4 VARRIS)
169, *Eneidi) 100 = 90°, &mevor 1 = 77
80, " Boinb e Bl 0o E . 180°  180°
160. "Eneld) x dxzvivia == 180°, £xerar 1 oz, = e T
=20 (S AEE
1
Spuelwots. Elc towwitac dvaywyds yonouLomoleiter o —
L

1o omotov Acpfdverar dg toov ng 0,31831. “Ewopévag elvar 1 dut. =

180°
T

161. Td tetagiquiprov wegrgegeiac diageitar elg 90° = 60", 90 =

1
=S1ROSE e 180° . 0,31831.

=0b400" 1) €ig 1007 = 10000. “Qore to mpdTOV Aemrov Tijc noipec elval
weyaivtegov Tod mpdrov Aextol tol Paldupod.
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»
.

A 2 10
162. ‘"H drly dkeio yovia elvar 64° 407 = 64 7 =6i% =
_ves
163. "Eav y elvar 4 Ghin oteta yovia, afivy da elves 2’;_ “Qate
5 A T 3n
elvar y - J}- = 90°, frov x -+ —f = 5 dx. Tore Snoc elvar y— %
: LT
Gut.xol g = = dut.
SR B s e
164. Eival fuB = o= ";—ﬁ Fat Emopévoe elvar :
f o Vi 1 a2y3 73 =
G‘U‘\‘B:\/‘f 1 - G T —— EpB = — :-—_:-v--_:f.ul o@B — 2 | 2.
: 3 3 3 4
2x 2
166. Eivar B — 5= = 180°, = =20 R = 095108 — Gy,

1768 = oql. opB = 0,32492 )
9
- {p =91° 45", uB = 0.78532 — ouvl’,

ouvB = 0,30902 = quT, égB — 3.0
b 5 «
166. Elvor B = 57,5 =575

ouvB = 061909 = fuT, égB = 1.26851 — oI’ xai 6B — (,78854 = gl

: o : 15
167. Avovtes eioicropey MY = 5 oL ¥ = 80°. Koraoxsud-
Al
C.uev Jowmov opdoydviov tolymvov ABT, gig 6 elvar o = 26. Toxe
e
EXOUEY Tu SR BT nu a0,

168, Adovrec elolozoiey dpm — 2, Kuruazavdfgo;tev kotdv dp-

Boyidviov Toiywvov ABT. eic & elvae B=2y. Tére Bd elva, €pB =

= |
by
=3

168. Eiglozouney ouvg =1 % = Oltwg % yovia @y 1 ool dyvi-
otowzel £ig v elCav auvg = 1. elvay 0° (S 384).
A va efioouey 88 iy yoviay 1) om
- "
il

olo. dvTigtolyel eic THY oitay
SUVG = T wovacxevdlouey dofoydvigy

Teiyovov ABC ué wdderoy

mhevedv (AT) =5 novadac xai
-

vrotelvoveay (BT) = 7 TOLAUTAC 1o~
o

) ; q 51 4
vadac. Tote O elva nuB — T = vl = 01,\."%_
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170. Eivar ovv (90° — ) = fpy. Kotaoxevdlouev Lowtdov notd
" ta yvoora (§ 12) oSeiav yoviov y, drav fuy = 0,456.

171. Kavaoxevdlopev (§ 26) ofetav yoviav y dic tiv omoiay
eiver £y = 2,50. Adte o (90° — ) = dqy.

172. "Ejouev ovv (90° — y) = fuy = ;; “Odev :

EEIEG - e 3 4 3 i
ouvy = 1 — —=— dpg = —: —= —uoiopy =—.
2 ) 5 b 4 3
1 1 ouvia -+ fuio 1
173, Blvaw = 4 ——— — L ool e SR
TR0 aguvim nrloouvvio N mouvio

174, "Eneidi) B+ T = 907, elvar ooy =apB zai flul=cuvB."Odey
1 uB 4 owl'  4juB 4 fuB 2B B -
e VR qul’ = ovwB+ouvvB T 200vB T ouvB T €9B.

g By 1 a Py
176. Enedn quB = T nToL B = ? PATIRE T 8 ? elva ¢
1 o Y a—y
—— L ogB=— g~ — .
AuB B s P

176. Elvou qjno = ovvg. “Odev: fpto 4 futq= ovvigt+iue=L.
p
177. *Emerdt) ouvl'=AuB xai quB —=— » &gopev fuB 4+ fuB =
[
2p

= 2nuBi=
o

3
178. Eivan quB = — zat qpl’ = — -+ “Odev qu*B — ju*l' =
a. .

ﬂs 1, Yz
al

2.8 — 4
e
179. 'H yovie vol zavovizol oxtaydvov eival A

b
5 3 e -
- 5000, = 130°. "Hon fav AB elvar | wleved tov mavovixod

oxtaydvor, K ©0 %évigov 10D #bxzhov zai KI' v6 [amdotijne  adrod
glc o opBoydviov tolyovov AKT, yvapiCopev whv =ddetov mleu-

(AB) 135°
oay (AT) = - i =8 p. zai v yoviav T'AK = et 67°30".
(AT")
“"Otev 7 dxvic KA loottor ps (KA)=————" “Odev lLoy(KA) =

ovy 'AK
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= Joyd — Loyouy 67° 30" = 0,60206 — 1,58284 = 1,01922 =ai (KA) =
= 10,45 p. 2
180: *Epyalopevor opolng dc dvo etpiozonev (AT) — (KA) suv

I'AK =080.0vv 78°, 86w 7 yovia tod hsxu'cwmymvnu loottar e

16.2 —4 26 26
= — = 0p0.=90P « = — 1562 *Odevelval (AT).2= (AB)—
15 15 15 1

= 1,60 ouv78° xai Aoy(AB)=Royl.604AoyouvT8° =0.20412-}-
+1,31788 = 1,52200. “Odev (AB)=0.333 1

181. "Eoww KA 1o fdeog 1ot copavoc K, dneg wuviietar éxi tod
zexhipévor dmmédov BT nai vol dmoiov 4) Siedduvoig eivar xataxd-
ovpoc. ‘H Sivape aitty KA
avaivetan elg tac dvvdueg KN
#oi KM xoatévovg peratd tov,”
£x T@v omolwv 7 KM =zddevoc
£l 10 dninedov BI' &Eovdete-
poltor U avtod, 1 8t KN, na-
odAinhoc mpoc o BT, xuvel to
aipe. “Qore 11 KA (1) ovviote-
pévyy tdv Ovo Suvdpswv KN

\ M »zat KM) elvar 4 Swoydvioc tob

'd dptoywviov KNAM. "Hdy Gumc

A weooTnootuey ot 1) yovie AKM

2x. dox. 181. toovTaL pé v yoviav B, djtol

ug v xhiowy ol zexluévou
dmmédov, STt adtar elval dugoteont OEETaL %dl Exovv The mwAsvpdc
tov zadérove. “Qote éx t0b dodoywviov torydvou KAM LapPdvopey
(MA)=(KN)=(KA)fuAKM=257u24° 40’ zai (KM) = (KA)ouvAKM=—
=25 guv24° 40", “Odev eivor Loy(KN)=Loy2i J—I—).quu‘)l" 40'=

— 1,39794-4 1,62049—1,01843 »ai (KN)=10433 yiye. ‘EE *dlhov
elvar Loy(KM)=Aoy25-4-Loyouv 24° 40" = 1,39794-+ 1,95844 — 1,35638
zai (KM) = nlecic tod oopavtoc &mi vtod xexhuévov émmédov =
= 22,718 yhyo.

182. ‘H dvvemc fug #xzivnoce w0 odpe elvar Ton pé 207w
(20° 30°49”). *Exedy 8¢ 1 pevddeoc 0,85 p. tod anuelov Zgap-
oyfic yivetar év gy Sevitivoer tig Svvdpens tadrne, to {yrovusvov
Zgyov E, dg yvwolTousy &x tijc Puorxiic, looltar g to yivéusvoy tijc
Suvapeme £xt Ty ustdfegy, ‘Eropévoe elvar E = 085, 20fu 20° 30
40") =17 7 (20° 307 40). “Ofev hoyE == 1,23045 4 T, 54455-—0,77500
wal B =,5,957. :

Znpeimos. Ilegt Egyou Svvdpews ol povgdov foyou Phréme ILi-
voxog lLoyweiduey, vio éxdooc, Xo. Mrapprnaotrddn, oedic 206 §) 4.
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183. "Eotw AB %0087 téZov zai KI' §| drdoracc tod #EVICOU

" K an’ avrije, fiue KT digovopei TV zoodNy zal viv énlzevioov yoviay
J (I'A) 0,34

AKB. Tére elvan (KA) = ulu\-l\-' = n]u“*‘l?”‘i' Sroi (IR
= (T'A)opAKT = 0.310p28° 17° 39",

“Obev elvar roy(KA) = hoy 031 — Lovin 28° 17 397 =1.53148—
— 167578 =1,85570 zai (KA) = 0.7173 ..

‘Opoing eivar Loy(KT") = 153148 +-0.26986 = 1.80084 =ai () =
= ;6323 .

S e : ; k Upoz
184. ’LEav 1) ywvie wAitoewe elval 0, £40UEY EQu) = Wv =9,
g L

Lovigpw = 030103 %ui o = 63° 36’ G,
ihpog
oo

; ; 1
185, "Eyopey g avotégn £ == = 5 = 0,5, hovégw =

= 1,69897 .zal 0 = 26° 33 54", “Exopivog enewdn g =981 . Eic 1,
1 Cyrovwévn Emtdyuvols eic ExatootoneTpo elvar e—931 Nu26°3554",

Loye=2,99167-+1,65051=2,64218 xai £=438.71.

i86. Elvav. B=180°.

18]
1

.« Rove ' = 63°, B=ufnB xal

2
y=aocuvB. ‘Emopsvac elvar LoyB=7loyl.3H- F20yNu27° =1,73738  nui
R=0,615" .

‘Ouoiwsg eiver Aoyy=0,1303341,94988=0,08021 zui y=1,203 .
e el 3 1 il , 1
A To eppadov Exoney E = f;—ﬁy:T conuB . aovvB = - — al2fuB
1 e c
m"vB_—I-—n."lnl’H (2B<c90° ). “Otftev royE=2hoy1,35--hoyiudd © —

—hoyd %.h.m.
187. *Exouev y=}a?—p? = | (aFpha—p) = § 10,20.3.40 —
roy54,68 1,04008

:;]"U_l.‘ib',mf.'l;.()'\'?: 7 = q - 077004 %ol y=5,889 ILe
I o 2 i p 5,40 1 ; y ;
"EE ahlou elyow JuB—-——=—"—=—, woi- B=30° xqi
o 6.80 2
I'=60°. "Hon 10 fnfafov eboloxetor vavd td yvoord.
A a0 2 J0§2 k
188, Elvar A ————— = _ Y_ - - 4 .L = 30 yAyo.
() 2ouv4d © e 2
2ouv — 28
2 Bl

189. "Eotw AA 7 zdbevog &% tijc =oouois Tig 0pthis yoviac
A £t Ty vmoreivovsoy B, Téve v wuipave BA xai TA elvar dy-
Torolyws ol mooPorai tdv xadétav mhevody AB xal AL ém ™YV

3

WnoionoBnke ammé 1o ivotirouto EkmaiSeuTikrg MoAmkrg



©
)

BI'. "Eotom 8¢ 6t (BA)=0,50 pn. zal (1“A)=U,-l0 p. ALY €z TV dobo-
yoviov totydvov ABA  zai ATA LapBdvopev (AA) = (BA)uB zal
(AA)=(TA). épI'=(T'A)opB. “Odev eivar (BA)EgB =(I'A)opB, 1o :

igpB (C'A) R (I'A) 0,40 1

apB (BA) epel = (BA) 0.30 3
“Ofev 2hoyigB=koyl—roy3=0.60206—0,47712=0,12494 B—19° ¢’ 24~
xai ['=40° 53° 36", *Emewdn 88 o—(BI)=0,304-0,40==0,70 w., i) éxiiv-
gic tot oploywviov '{Qly(ijv\z'l' ABI ylvetar xatd wv aepixmtwoy A
Tis § 21. 5

190. Eic mav tolyovov elvar  A--B4T--180°, frou:
A B I
s o 902,

2 1) =X

; e A e e e B s
Al doletout Lowwov tootnteg drntevouy, duott wi ywvial 5 EA
r i g T Al el e
5 elval CULTANEWRATIAGL, WS zal wl  yovice 2 %ol ?
B a

191, Elvan qu(90° —w)=ovve 2ot ouv(90° —m)=fun. “Qote T
Sdodév ddoorope yivetar ovvio-tnuto  zal loottar pé 1, Hror eival
aveEdotnrov Tic yovice o (§ 15).

192. (907 —w)éipu=cpuiqn 1 zai ap(9)° —a)opo=_Eipuapu=
1 (§ 45, vomoc 11). ;

193) Elvar 3épyr—1=éfqy+1, fror Zpx=1 =zal y=45°.

194) Avovreg evploropey ogly—=S opy - 16 = 0, oyy = 4,
royopy = (0,60206  zat yx=14° 2" 10",

&

9 2
195) "Eyopev 4ovviy—20ovvy+9 =10, ouvvy = —- 1 ,%_
e e S > St 9 : :
PALLT 7 olCa ouvy = —~ GrogointeTal, ST _)_'> 1. Mever Lowtov

.

1 ot cmv'_:%, 1jtig dldEL x—_;6€J°.
-

196) Eiplozopey 2ipto—3ipo++1=0, fulo=1 i _i_ %Ol

1
;S 1 3 7 e .
fluw="117+ 75 = 1.&‘.._ "Ex tav pillav 0¢ tobtmy dexth elvan 1)

Tl e -l
fuw = VT s 8E Mic etoionopey w = 45°,
2
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BIBAION B'.

"Enilvois un dodoywvicny toydvaor

KEPAAAION A’

Totywvouergixol dpiduol dupleias ywrias.

TpiywvoHETpIKOi ApIdpoi ouxva amavropevol

I'ovia I
80 ‘ & ud | ouvi dpt | ayd ‘
3 axTviay [
_.LI S, 0 EH(h lml— ¥ 7 | (1] o |
| 30° : il 13 15 . |
: 2 2 B !
= T = |
e V2 2 :
i i e - IR
} |
| =T > = I
FE e BT G
| 3 2 2 A 0h0g
90° ST 1 0 TR |
2 |
L et M SRR SR RO R
B 2 2 4 3
135° 3 IJ_ -—Vi el =il
o 2| 2
. —|- — 4
150° | on st ls D TS e
SRR = Dl B
| | = 1*’* e
| 180° et o R TR A
| | |

'AoKAoEIG.—197. *H mapuxinoounatzl yovies 120° elval GU° .

; s : : : TS

Emeidd) o8 fubo° = YT-J #al ouvb® e (§ 55) 6t Aul20°© =
gk 1

=¥3_ i ouvl20° = — —.
2 2
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®
198. ‘Opoiwe elgioxopev, 6t ' Ru(180° — 45°) — fud5H°, Fror
nuldb °—y_—“ wal ouv(180° —45°)= —ouvd5°, fro G'U\‘i3’:)°:"—},%

199. *Eneidn) 180° —95° 20'==84° 40/, &mevor 6m AR(95° 20')=
=nu(84° 40°)==0,99567.

‘Onoloc svplozopey 6m  ouvliT® 30" 40" = —ouv(62° 29° 20") =
= —0,46192,

200. Eilvor ovv(125° 40" = — ovv(54° 20°) = — 0,58307 =oi
ouv (168° 15" 407) = — ouv (16° 44" 20"") = — 0,95760.

201. Karoozevafopev zate t0 yvoote (§ 12) dfeiav yoviav 1
omole v £xy Auitovov 0,55, ‘H magaminoowpotizd wng elves 7 Cn-
Tovpéviy, duom elvar GuPléto zoi €xel to witod fuirovov.

202. Kavaozevalonev (§ 38) 68stav yoviav 1 omola ve &1 vy -

e
o

5
vrovov -, Tote | mouoaninoopatix tng d £4n cvvnuitovoy —
! 5 | 1 TNS X

203. Efoioxouey fuy — _|1_ oyfuy = — Xoy6 = — 0,77815 —
= »
—1,22185, 3= 9° 35" 39" nai 180 — 3 =170° 24’ 21",
204, EUolo#oney ovvy — — i} "Enedn 8¢ elvar ovvB0° = ;},

gmeTan OTr 3= 180°— 60°=:120°.
205. Elvaw &9 (180° —45° ) = — 2pd5°, ijror #¢185° =—1 =nal

opl356° = —EpdhH° = —1.
206. Eivar #9p120°=—2p60=—Y8 xai oq120° = — o 60° =
i
207. Elvou £ (180° 35) = — € (44° 25') = — 0,97985 xai
8 (98°12° 307) = — i BL°4T 30° = — 6,93233. .
208. Eivar  og (154° 20°) == — ap 25° 40" = — 2,08094 xai
o (162° 20" 457) = — o (17° 39" 15"") = — 8,14211.

209, Kaveozevdlopev (§ 26) ofetov yoviav, 1 omoic va €y
épomrongvny 1,50, “H mopuninowpatizy e elvar  Gnrovuévn, didm
ExeL £, Tomv wé —1,60.

210; J_Jf)‘l'(f-\,l)llﬁl}(!. opolwe de dvm.

2912 LleG/umv Eqy i1 = ki y—1365C8(dax. 205);
»
212. Eiglozopey opy — — — = — 0,4, ‘Emopévec elvar :
: B
o (180° — ) = 0,4, royoq (180° —%) = 1.60206 xai 180° — i
= 63°11° 55 “Oitey % =180°— 68° 11755 "= 111° 48’ 5
s
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213, Elvay auvx--—\/1_.._.: Vi o} V;_ = ]'g
—li;;:_l HOL OQY =—-— Vj :VT_-:—-
214, Blvos fing— e e L3 S
= ]{';._ AOL OO == 'vji-i . ‘_j.i__ }/E 1
Foki)

. . 5 GreRy o
215. Elvoy (wwivat oek. 30) fud= —————— 0l ocuvd =

V14

s . ’ - e ;
Edd onwg 1) yovie W elvo appreia. "Emopévoc

1
V1%

o RN A s . : i ;
avty ta Exy fu. Yemxov, GALd ovv. zal op. apvinTizd. Emouévog

e —1 1 2 1 1
BIVOL MMl === — e e T
—11¥T 2 2 i —JT+1 V3

S

=T — =zl opp=—1.
1

Vo

[

216. "Opoiws (mivas oek. 35) evolonmuey fjuon=—

53 1

——— ——— wal fpn= —
V " 2 f B

) i

= 3

KEPAAAION B

B

3
5T ouve =

=13,

B

‘Enilvots un éodoywviov roydvay

1
"AOKNOEIG. — 21 7.’ Ex tod timov E — e B(BA) (§ Gu. I,

£0p(-

axouev (BA) = 1) xeldn) (vimog 26) 2B =fyiuA, ebolozopey (BA) =

=ynuA. ‘ALY

fvar (§ 60.A°) y=2Rful. "Qote eivar (BA) =
= 2R juAnul. A
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o 2]

= \

1l o L ;
218. Eig tov timov E= — PyijuA, uvrt:f.uﬂt&fdjuev T
; 2
P=2RAuB xoi y=2RApL. ‘Exopévoc elvor E—= 2R*uAfuBiuL.

a B B - .
219, Elver oA =—=, fuB=—_ #ai pl'=——. Emopg-
2R 2 2R
e L, AT o? fi? e
viog &4y NrA = (u?Bpel, da eivae = +4-
4R? 4R? 4R?
fror B elvan a?=824v2% CALL 0 ogfoig ailtny petaly TdV TeLdYV
ALEVODY ToLymvoy, me yvowollopey £z Tijc yewpetoluc. qovepdver Gt
o tolyovoy ABIL elvon dodoydviov (A yovie oodi)).

220. *Ex t@v timov (25) etoloxoney dtu: :
a?+y'—f®, _ 20youvB _ aovvB _ 2RijuAcuvB

pe DRIV —a?  2ByouvA  PouvA g “2RAuBouvA ¥
oo b B0A
= upA.cq,.Bu oD
P29 221. 'Ex tdv torywovoy ABM xav AT'M
) happdvougv @avrioroliymg :
S e (B (AB) (VLIRS (A e
T | e e & [ 1311
1Ly ||||.g g Nwo \
yiue Biing
B = ROAS(M Dttt
e/ () o L no
B M 3L "Arka (BM)=(MT) zai fpe = nue, duém
ra ) %ox. 221 o-+o6 = 180°. “Qote elvar yijnw = piwy, frol

yim — Bnug = 0.
222, Eivar T'=180° —(A+B) i L zguo_f“iﬁ?, P& shoopsy

1 x ;
= Oftwg &0~

&

uev 8o ("‘“__*'B) e T e =;_‘2 (24918407, hoyip 2 TE

—p 2
= Loyd0 - Loyég (24° 137 40")—Loy24 = 1,69897 4 1,67822—1,38021 =

— 797198 xot 2TB =439 912", “Odlev %'_ = 90° — 43° 9 12" =
- ) = b

E=46°50" 48" woi T'=08°4186".

223. Elvar A=180° —58°13' ﬁl’l 47°. ’EE dhlov elvar Loyf —=
= Loya-+roynuB—lLoynu (B+F)—Ll 69 8‘H+1 63133—1,92944 — 0,40086
%ol P=2,01T n. ‘Opoine elvar }m{YiJu-,'o.+7‘.0y1m1‘—noyr|u(BJ-—I')—‘
=) BO8NTA-1,75474—1,92044 = 0,50427 ol v=3,194 .

Aotmov v ‘E—i—ﬁ é% tod wimov (27) zai g€ adtic Tijg
2

&

18
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B
Téhog €xopev Loy2E=2Loyo-+rLoyuB-hoyiunl —hoyfu(B4-I') =
.= 1,39794-11,631384-1,7847 l —1.92941=0,83457. “Odev 2E=6,8323 T.lt.
»al E=3,4161 ©.u.
224, Elvar 1) A=180° —119°=61°.
"2) Loyp=Roya-tloyfiuB—royiinA = 2.42423--1,97369—1,94182 =
= 2,45610 =ai P=255,83 | .
3) hoyy=2,4242 ,-%«1 \(l- 19—1,94182 =2,35850 2o y=228,29 p.
1) 2.0v2E = 4,848464-1,97369-11,87609 —1,94182 = 41,7562
2E=5707143 ©.pn. =ai E=28535,71 «. y,
225. Etvar A-+B —=18°36"15". “Ofdevy I'=180°—78°36'15" =
= 1018287467, '

Ketomev tovtov éx tav lootitoy - = A raupdvonev
A AuB fjul 4 p
PrnA ! prul Piu(A4B), . \ .
= == 7“0 = = - it L freOn = 902%
§ B3 LHy nub TN E] RER e D sE A

M (A+B) = qul.
‘Emopévog slvar Loyo = Loyf--LoyiuA—hoyinB =
= 342613-+1,92061 — 154118 = 38145 zai o = 6535,14 .
‘Opoiowe elvar Loyy = Loyp-+lLoyin (A+4B)—LoyijuB =
= 3,126134-1,99185—1,54118 = 8,87630 xai vy = 7521,40 p.

.
Térog éx tol tinov E= ,} oynnB, etploxonev 2E = I’ 1];1.‘111“1 =

__ PrquAn(A4B)
: .___._W_-_-.

roy2E = 2)oyB-FhoynuA-t-Loyiin( A4+-B)—LoyijnB =

= (,85226-4-1.92964-41,99185— 1,34118 = 7.23207

2E = 17063600 T.u. ot E=8531800 <.p.

/
“Otev eiva -

- A N
226. "Eotw om (BAT)=23°15". Tote @ elvor (TAA)=50° 25'=

. fa — = ’ =] ' ’
=(AT'B). “Qote tol Touywvov ABIL yvwoilouev piav mwievody, Ty
AT)=8 w. zoi tac elc avwiy mpooxelnevag yoviag. ‘Eropévig elvar
B=180° —(23° 15'}F50° 25')=180°—73° 40" =106° 20",
BE aAdlov é% 10D torydvou ABT LapPdvopey:

(BHs s (AL ) - (AB) L AR
AUWBAT,  @uB **' SuATB — qeB- MO
‘n”;(...ﬁ’ 15 ) ‘*nu( 230 13')
||ll(lUI)° )U) ,”_,:({do 107) = (AA) x=oi
- Snu(50° 257) Siu(boe 25
(R = f]@:l(]fl.lb'" B _{il!.l_((’(so m"))_ = (TA). “Ofrey:
Roy(BI)==0,9030941,59632 —1,98211=0,51730 zai (BT)=329 u.
lOY(AB)“*Ul}USIJ'i—{-I,\‘%(H‘i-—l1)%2.11ﬁ|_) 80786 » (AB)=6,43 .
/

(BI')
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"Hdn magutnopipey 6t o dupuddyv tod ToQOAAA0Y0d Loy Tot-

v elver w0 Suthdowov tob pBadod tod toyovoy ABI. Elvad 68
¢ " 82u23° 15" ud0° 25 :

todto 2E = AWT3° 40"
1oy2E = 1,80618+1,596324-1.85685—1,08211-=1,30727 i 2E—20,29 .

227. Tvwoibopev é2 tijc Peopetaiog, Gv zoedi ton oo TV
Gxvive Tl %ixhov elvar whevod xavovizod EEaydvov Eyyevoapnivoy
eic tovtov. “Qove dav K elvar to #EVIQOV T xbxhov, i) ETU%EVTOOC
yovia BKI' elvar 60°. AL sic 1o rerpdmievooy ABKI' ol yovia
B xai I elvar dpal %oi natd cuvéneiay ai voviar A zai K adron
elvar mopandnoopeninal. “Odey A=120°, "Hon magatnooipey b
eic 0 toiywvov ABI' ai maoa v Baowy BT yoviar sivar (ool Suon
AB=AT (7 816 al yoviar aita SxaTiCovrar vo yoodfc wai fpa-
TTONEVNG, @b Omolal 7EQUELOLY TO wiTd wkov BI'). ‘Emopévaoc #xd-
ot TV yovidy toitov eival 30°. Katémv toimy Eyouev: 3
ol W . (BTWMUATB  0,74p30° 0, Tqus0°
(AB)=(A)= neA nnizoe nutioe

G AR YN
: o 3

“Qote elvar :

= Uyt (wegrooLtope-

=g e

S | R
vou eig td déxava). “Hén to EuBadov tot Torydivou ABL eiven :
_ (BI)*qu30°, qps0° 049 .13
= Aul0° G
0,49. 1,732
6
228. Elvar BHI'=180° —116° 34’ 46"—63° 25 1", “Qote elvou
B=T=31°42"87". "Et &Alov elvoy: u
AoyP = hoy2,5 + hoyiu(BL° 42" 37) — LoyNuG3° 25° 14" =
=0,897944-1,72067— 195149—0,16712 i P—y=1,469 p.
Avd To £uBadov Exoney
- equB nul G2ulB CafutB ot
Bl e i e = == *—) SR —
2nu(B--17) 27u2B dnpBouvvi 2
=1,20 £31° 42' 37" 2ai LoyE= 0,19382-4-1,79089 = T98471 =al L=
=0,9604 <. IL.

2E =

AT

= (0,1414 t. zai E = 0,0707 TiLs

229, “H ovviotopévn sival 1l dtaydvios ton Topakinloyodion,
Tol 6moiov woooxeipevuL whevoul elval al Bdo guviot@oat. “Eote 68
ABT'A to-wap@hinidyoupuoy tovto. toi omolov duydvioc (1] ovvi-
otapévy) elven 1) AL, ol 88 mhevpoi AB xai AA elvar of GUVLOTMGLL.

N P
Tove énedn) A =64° 20° 40" xai BAT — 48° 12, 4 elvar TAA =
=64° 20" 40" — 48°.12' = 16° 8’ 40" = BI A. "Qote toi torydvov ABD
yvwoiCopev v wrevpav AL ol taéPeic ufn;y'\- TQOORELREVUS YOVIMLC,
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‘Eaeudn 88 B = 180° — 64° 20’ 40" = 115° 89’ 40", elvar:
(AD)AuBIA  45fn(16° §'407)  45ijn(16°8°40'")
(AB) = = = nol
nuB 1]!1(11 5° 89’ 407) mt(h~1°20 40°)
; 4 48°12
(BI)= Ay —ABASEE)
np.((il ° 20" 40")
2oy(AB)= 1658214144418 —1,95492 = 1,14242 2ol (AB) = 13,381 yiy.
roy(AA)=1,638214-1,87248— 195492 = 1 57072 » (AA) = 37,215 yAy.
230. "Ex tav dgloywviov torydvoy ABA zai ATA elolonopey
dvuoroiyme (BA)= (AA)opB zai (AT') = (AA)epl. “O8ev elvar:

“Odev elvoe:

A ., (BI)
(BA)4-(AT) = (AA)(a@B—-a¢T), #itot (AA) = -
L), firor (AA) Tl
‘Exeidi) 08 (BI)=a=080 ., ogB=oq(42° 20)=1,09770 nal ol =
0,85
== O’rp(l 4° 10" 307 ) = 0,28205, eivat (AA) = j—’_—‘--_—- »

1oy(AA)=192942—0,13979=-T,78963 nai (AA)=0,616 .

231. Elvar A =180°— 158° 50 12" =21° 29’ 18", EE d2hov (§ 60)
slvar o =2RipA, [ =2RAuB %ai v = 2R\l frou:
o =47n(21°29 18”), B =47uB6°20" 18") xai y=4fu(102° 10 24") =
=4M(TTOU0736™). “Odev:

Roya = 0,60206--1.56385=0,16391 xai « — 1,165 .

hoyp = 0,60206+4-1,92029=0,52235> - B = 3,320 p.

hoyy == 0,602064-1,99012=0,59218 » v = 3,910 u.
“Hon ©o épPadov edoloneral zata td yvoord.

232. Eidouev (§62) 6 e fuB. “Qote quB=1 %ai B=490°.
o

233. "Ex wijc dodeioc 4vicotnTos mooximTer BipA Sk iy
a

B =1, omep adivatov.
234. "Eyopev juB = ﬁ‘i! s hoynuB = hoy31.04-Loyn(30° 15" 287
— Aoy95,6 = 1.er?8.?—-&—1,tOE:H—l,USI 146 = 1,25970 »ai B=10°28" 38"
1 B=180°—10°28"38" = 169°31" 22". ’ALL’ 1] tekevtaie abry wuum
tig B 8&v elvar dextd) didm 169°381° 2274-30°15" 25" = 180°.
‘Emopévwc €yomey ploy Loy xal gival:

A=30°15"28", B=10°28"88" zai I'=180° —40°46" 6" =139°13’ 54'".
*EE dhhov glvon y= U’eﬁLLI‘ : 70.1115(@-}-13)7 wal
nrA nuA
Loyy = 1,98046-4-1,81491— 1,70234 — 2,09303 =ai y = 123,80 1.
Avd th EnPadov Egousy Loy2E = 1,98046--1.53792--1.81491 — 3.33319

2E = 41563,71 w.p., nsor L= 1076,55 ¢.p.
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236. "Egopev is ¢votéow, LoyinB =hoy640-{-Loyipn(0°20° 107)—
= 7.0¢500 = 2,80618+1,81108—2,69897 = 1,91829, B =55°56'40" xai
B'=124°8' 20" Eneid1 88 124°3 2074-40°20" 10" =164° 23" 30" <180°,
frevon 6t elvan dextai zai al 800 adral tic B. “Qote to oGP AL
£xeL dvo LioEls.

1y Adors, A =40°20"10", B =55°56"40", T' = 83°43" 10""

Loyy = Loya-f-hoyqul’ — doyijnA
— 2,698974-1,99788—1,81108 = 2,88527 wai y = 767,84 .
oy2E — 2,698974-2,806184-1.99738 = 5,50253
9E = 318076,92 T.it. zoi E=159038,46 .1u.

2a Avoes. A=40°20"10", B’ =124°3'20", I"=15°36' 30"

Loyy' = 2,69897-+1,42985—1,81108 5= 231774 nai v = 207,84 1.
hoy2E' = 2,698974+2,80615-1,42985 — 4,93500
2E'= 86100 t.n. x»ai E* = 43050 w.p.

236, "H AT elvar duaydvios 1ol mapeiinioyodupov. *Edav Lot

mov elg 10 toiywvov ABT déowuey (AT)=0=25,50 u., (AB) =y =1545

B null2e nuG8 e
(BT)=a, ézopey ful = 1']3— - —-ﬂlfﬂf = J_’l!%’,f xai

Il

Il

roynul = Loy15,454-doyAubs © — hoy25,50 =
= 1,18893 4 1,96717 — 1,40654 == 1,74956,
['=34°10"43" xai I'" = 145°49"17"". ALL’ 9 i) I Stv elvar dext)
Suow I'+B > 180°.
‘Emopévac elvar A =180°— 146°10" 43" = 83°49’ 17"
SO — E“_ﬂ}i “Qote elval:
uB : d
hoyo = 1,40654--1,74554 — 1,96717 = 1,18491 noi a = 15,31 .
‘Emopévoc elvar (AB)=(AT) = 1545 p. zai (BT) = (AA)=15,51 .

It
237. "H oynponlopévn yovie elvor 9 dxt. = 180° —,----1-l}°

“Hon Eoto A 1o onpelov égoouoyic xal AT 1 draydviog (1 cuvi-
otanévn) Tod waoekinioyedupov ABTA, ig § 1) ouvicr@an AB = 20,35,

1 08 dhin cvvict@on AA oxnpetiter yoviav AAT = 40° — Af.\ﬂ “Qo-
TE sig 0 woiyovov ABT, yvoeifopev dtu (AT) =4 = 30,35 LAY,
(AB) =y = 20,35 yhy. xoi I =40°. Znteitar 88 4 (BI) = o = (AA),
%ot 1) -,rmw_a. B, ptom éx tavne elolonetar zal 1 yovie. BAA tdv
dUo ovvicTwomy vad,{wwv.
Biul’

Y )
8 oynp.B = 2.0v30,35+-Loynud0° — Loy20, 85
=l l&’lh—l—l 80807 — 1,30856G — =5 L8167

“Eyonev 08 fuB=
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B=173° 28'15" =ait B’ = 106° 31" 45", Elvar 1 mut B’ Sexti diom
B'+I'<<180°.
- . i e e -~
1n Aoes. "H B zai 7 BAA elvon wagaminomparixel. “Qote 7
e . s 3 ey
yovie t@v dvo duvdanswy elvar BAA = 106° 31’ 45" =B’".
"Hon dwe va elpwnev mv (BT) = «. sitploxousy v yovioy A tob
Torydvov ABT, £gouev §& A = 180°— 113° 28' 15" = 6(° 31’ 45" "E-
58 Sy
FOWEY B8 TOTE @ = auD Ho
loya = 1.:)08;)l1+1,‘.)f3244 — L8USOT = 1,46298 xoi o = 29,085 Zhy0.
2y Mois. "Eav B'=106° 31"45", 1 yovia v S0 duvipnewmy
elvor f) B = 73° 287 15",
Elvar 8¢ zai A'=180° — 146° 31" 45" = 33° 28’ 15" =zal

Loyo'j= 1,3 856-4+1,74156 — T,80807 — 1,24206 xai o’ = 17,46 yivo.

HEY s BmlET By o PO
238. "Eyopev £@ — By st F= e o34 ° 20°,
, BT J 2! L = B-T
LovEQ = 2,23806+4-0.16558 —2,63048 — 1.77320 =ai S =
s Ly A : .
= 30° 40°35". *Emeldn hY D =gp° ——s==J0% — 342 D01=hH° 107,
EETAL ’*:;7 T = B=256° 20" 30" xnai —"—-')__-_Tj:' -
=942 59" 254
Hm edo : . TuA
Hon gtpioxopev o = fuLL‘

roya —2 lll;}‘\()-{d 06917 — 162579 =2,44718 zoi 0=280 p.
Aud to EpPadov Exopev 2B = fynnA,
20y2E = 2,477124-2,103804-1,96917 = 4,55009
2E — 35488,46 t.u. %ol B = 17744,28 ©.p.
B-A f—a« T 1224
2 Bta = 2 367,2
B—A = B A
= 208778 4 040752 — 2,56490 = 1,93070), =
B-RA
)

239, Eivu fg 50%(21° 217 217).

Lovig

o st ,
== deetiau R ’Ex%‘.[ﬁi] 08 = 90°— "“)“ = 65° 38’39, Emetou

oAul’
A
hoyy =2,08773-41,83143—1,67439=2,24482 zai y=175,72 u.

B=109° 5’ 32" not A = 28° 11' 46". "Hon slvar y =

] L
To éupadov etoionerar £x tod timov E = — apiul.

=
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e e e 1

240. Elvau & = seloqitte— = GO (]9 it
LR BEly R O
Royép ——— = 0,602064-0,43598 — 1,14613 —T,89486
B—T ; i e e
= 38° 7'53". Elvar 8&-xal =008 — = —=a(j5"
2 2 "3
“Qove elvar B=108° 7" 53" wal I'=31° 52’ e
YA DA

"Hon elvar o =
1 elval o uT 25T naol

hoya=0,698974-1,80807 — 1,07018 — 1 72261=1,71425 xai 0=0,617Y wu.

3 3 -~ . ol l (4
Tékoc eloiononey 10 ufadov 8% toi oy E = “—EYT];I.A

241, "Bdv ol Swaydvior AT zai BA tod n(ma/\? nhoyoeduou
ABIA tépvovra eic o K, eic o toiywvoy ABI' $d elvo (AK) —§8

AU
=== 5 RS

Lbuns T
=0===70 u. %ot AKB —
2
= x ;
=K = 45° 9.

By. gox, 241.°

) . ’ -/\
Ly ¢ Déomuev KAB —

i K/ﬁA ¥ 8 d—¢ Pf—a hm (%) 99
= %ol =1, Vo exopev g 5 gﬂ_}_“ (1 Y _mp( )
t—q
Loyig —cf' = 0,87506 - 0,37886 — 1,35218 — 1.90174
b O+ K
—% =380 84798 Blvos 04 TP = gpo. K oo
2 2 9
“Otdev elvar 9=105° 54" 25" wai @=28° 45" 87"
2 KB)uK K .
"EE dliov eivar (AB) (____)'l]_y-ﬂ = M

r.”LKAB }Iu,q:
I.Oy(AB)*(l,ST'»Ilin—l—l 85200—1.65228 = 1 LOI4TS 2at (AB)“ (I'A)=11,09 p.

‘Opotwc éx tod Towydvov BKT, sic § eival BI;I‘—_I.‘H° 40", evpi-
w—v B—a BKI

P
ozouey, tav décwuey KTB—v xai KBI"— W, gp——=
! ! =

op—— =

fta 2
5
= al9()

B AL A
L =) 2 [ ,. 3 a2
LoyEqp = 0,875064-1,62079—1.3525—T.14367
®—1 0] B TN ; O =] 5

=42 54" 31", Blvui OF %Ll o J0° —(7° 20)'—99¢ ol

Pl 2 4
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“Ofev 0=30° 34" 31" =al v=14° 45" 29", *EE dihov elvar:
(KBJARBKL = 75 fu(134° 40 7,5 qud5° 20°
A ML 157297)  qu(14°457297)
70y(BT')=0,875064 1,85200 — T10610 = 1.32095 =ai (BT)=(AA)==2094.
“Hon elvor: ptv=A=I= 43° 31° 6"
wal t4o=B=A=136° 23" 54"
ALB—TI1A—180°
Télog magornootpey Ot To €pfaddv to0 mawpadlnloyodiov ival
To durhaoiov tov fnfladot Tob Torydivor ABA. ‘Emopévos elvar:
(ABTA)=2(ABA)=(AB)(AA)ijRA=—11.09 . 20,94 . 4u(43° 31’ 67).
242. ‘H yopdn BI' elvar whevot =avovizod Eaydvou (dox. 227).

(BT =

4o ; e s et - i ;

Eropévoc éav K elvor 0 névigov tot =zixlov eivar BKI'=60°.
‘Bav 86 o t05ov BAD elval peyolitegov wiic fumepupeosiog 1) &y-
veyooupévy yovie. BAT elvar 30° 4 150° éav to totov BATD eival

wzpdTeooy aitijc. “Emeud 88 ouvd(° :L zut ouvld®

Z

5 Ewyey
= 2

s - | ¢
(Brp =42+ (213)2— 2.3.213 . ‘j — 4 zai (BI) =2 i)

(BI)?=—43=(213 )>-}- 2.4 . 213 . V_f — 52 zal (BI) = 152 p.

*Hon wapatnootpey, 6t elc thv modny nepintwowy, 1 AL elval
Suduerooc 1ol ®uzlou, 1 yovie B elvar 0pth), 1 68 AB elvar mhevod
{GomAeV00V TOLY®VOU EyyEyoauUpuEvoy el TOV nizlov K.

243. "Eotwoav at dvvausic (AB) =10 yLy, =ai (AT') = 15 Lhyo.
vl ABAT 10 mageAlnioyoupuov us mpooxelléves mhevode tog AB
zat A Tote 7 ovvictauévy tdv duvduemy ToUTtOV elval 1] Sayd-
vioe' AA. CALRT éx tol towymvov ABA LopBdvopev (timwog 20):
(AA)? = (AB)®* 4+ (BA)® — 2(AB)(BA)ovvB. Emedn 88 ai yovior A =ai
B elvar mopaminpupatizal eivar ovvB= — cuvA = — ouv(d6° 30",
“Qote siver (AA)? = 102415742 .10. 15 . ouv(56° 307

1004-225-+300 . 0,60194 = 190,6820 =ai (AA) = 22,149 yiy.
Tdpo % toU idlov torydvov ABA Lapfidvopey:

(BA)? = (AB)? + (AA)? — 2(AB)(AA)svvBAA, fto

(AB)*+(AA)*—(BA)? 100-4-490,6820—225 365,582
HABAl = HAB)AD) =T 9.10.92.149 . 44098
hoyouvvBAA = 2,56299 — 2.64638 - :T,glﬂli] oL BAN = 319 93a R
“Qote AAD =56° 80" — 84° 23" 53" = 22°6' 7",

D A-B 21

244, Elvav I' = 1300.%"-: 100° o fg = = 5 04B0° zal
. =4 [

royip 2B, . 132222 + 192881 — 2,25285 - 299318
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A:B = 5°37" 20”. Elvar 88 zai A-i_B = 90° — 50° = 40°. “Odev
A ==45°87"20" xal B=34°22'10". :
& 5 annl’ 100§ 100° 1007us0°
Han & el E e e 2 = = £ =
101 Exoney ¥ LA P(ED° 5T 20" NU4H°37 207)

koyy = 2-4-1,97335 — 185415 = 2,18920 * xai y =187,78 p.
To pfadov elplonetar é2 tod Thron F= o afqul.
3 3
245. Al mwhevool to0 Touywvizod Gy000 ol dviiotouyolon eic

voc dodeioag elvar 0.4 . 1000 = 400 we #ai 088 . 1000=880 nérou, = 88
yovie. adtdv elvar 40° 30°. “Qore 1o Snrovpevov  Enfadov sivan

1 :
) ] 400 880 . qu{40° 30" = 1T60007u(10° 30')

hoyE=524551 + 181254 = 5,05805 zai E = 114300 <. .
246. °Eoav (Gox. 242) (AA)= 10 whyo., (AB)=6 yivo. elvau
Fa
(BAA) =30°. ‘Emouévorc £z tod towydvor ABA elolozonsv Gt 1
drin ovviotion AT — BA lgoital us (vimog 25) (BA)? =10° 462 —
== 20006 T g3 0°— 11){1—5—:;1;—7120.]{‘;‘1 =136—60]3 = 136 —

— 0. 1,732 = 32,08 xai (BA) = V32,08 = 2,66 yiyo.
247. "Eyopev (§64):
S1-4-100—61 117 64--100—81 53
T 1 oW = —— —=—
2.9.10 180 w2.8.10 160
64481100 456 - 5
EITE O T R
obev LoyouvA =2,06819—2,25:27- T.81292. A-—19° 27’ 98"
AoyouvB =1,91908—2,20412=1,71496, B=58° 45° ¢"
AoyouvD' =0,69897—1,20412=1,49485, T=—=T1° 47’ 24"
“IToy rr.ugcr.t‘qgof,usv otL to dbdpowona TGV etpedesdv yovidy
A+-B4-T'=180° petov 2”. 'H Swagoo 8¢ aiitn mpoxdmrel dmd ToUg
LoyagiBuove, ol dmotor elvar ué (Toooéyyioty).

“Hon 46 edpopey 16 dufadov éz tod timov E= Vr(r—a.){t—ﬁ)(t—y)_.
bB-4y 849410
2 73 2
T—y =3,6. “Odev elvar: ”

GUVA —

wai ouvl =

omov elvan T o= = 13,5, t—a =55, t—B=4,5 zai

« T P T A
K~ Y385 55 45 55 :\/° mmu‘ = 106 V37 =

A
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248. To wolywvoy ABM éyer mhevodc (AB) =y =12 u., (BM)—

:L: =85 . %ol (AM) = 20 p. “O%ev elval ovvB = %&{Q :
192 ;
== = el L. “Odev B=180°. "Otev toiyovov ABD 88y Dmdg-

xEL- "AlLws te tolto mEorlUmtel éx tod Touydmvoy ABM, sic O elvau
(AM)=(AB)-+(BM), éweo addvarov.

. . a p Y .
248. "Hrou glvon: — =——= F Lo ) a=20h, P=3L, y=4i.
2 3 : 5
) Hi21622—4)2 21 1
‘Eropévoe givar: ouvA = '-l)--ff — 0,875
2.30.4.2 24 8 ;
4A2-H1642—9)2 11 :
OUVR = ———— T = T () 6875
2.20.4% 16
< 4024902 —16A2 3 3
oty =t e — e e T () S
2.2).3M 12

“Odev hoyouvA = 1,94201 nai A = 28° 57 17"
hoyouvB = 1,83727 » B=46° 34" 4",
“Hdn weowrnoodpey dt, dgot ovvl = —0,25 O elvod:
guv (180° —I')=10,25. “Odev:
Loyauv(180° —TI7) — 1,39794, 180° — T'=T75° 31" 21", Fjrot
I =180% — 762 31 2]t =104 2" 28 39
Znueiwots. Tlpoc evxolioy fdvvapeda vo edpouey Ty yoviey I
£z 1ol tvmov I' =180° — (A4B) =180° — 75° 31" 21",
2E0. Eic 10 tpiyovov ABA elvar (AB)=8p.,(AA)=6p. =zal
’ AN HEek el =z
(BA) =4 . "Odev elval vy —5 - L e T 0,576

‘X
wol (Gox. 249) —— = 28° BT1' 17", fjvor A =5HT° H4' 34"

GAslp—361 44 11 Ty i
ouvvB = —)—ﬂ_,—-gi—’- e et =0,6875 nai (6oz.219) B= 46° 344",

“Ofev I'=180°—104° 28" 38" =1T75° 31’ 22",
YHdn 1ot torydvou ABTY yvepifoney wiv whevody y xal tdc yo-
viog A zai B zai I'. "Qate Exouev (§ 61)

yiuB S 00
= Aul 1 ROL O = Al * 1TOL

#oyp — 0,90309-4-1,86105—1,98598 = 0,77816, B = 6 1.
Aoy = 0,90309-41,92800—1,98698 = 0,54511, a — T p.
Téhog to épPadov etpioxeror &z TOU TUMOL !

1 : T : :
E = == fyipA=240uA xai hoyE =1,3302 1-4-1,92800 = 1,30821 xal
E = 20,3333 v. p.
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KEPAAATON IV
Tomoypapinal Epaguoyai

7 T Fas .
"AoKiOe1G.—251. Emedyy BTA —60° xai ATA — 30°. fretal
BTA — 80°, %ol (AT)—
- (AB) = 100 u. “Hén
¢z tol Opdoyoviov ToL-
yavor AAT Laufdvouey

(A") = (AT){j60° =
=100 .:”E}_ = 5OV;}_!L.

252, "Egto P 1o 6=
oilovriov  dnimedoy &
Iy. dox. 251, o %eiviar Td  onpeio A

zoei B ol IIT' o dipoc

II dmo o0 P. "H8n moparnoodpey dtu év T Torydve ABIL érnedn

A =B=60° elvar Il =60°. T& tolyovoy Loumov  Tolto eivar (66-
rcls'ugov %01 £%0.0T1 TAEV-
0d Tov lootta pg 1000 . i

‘Erouévig ¢x tod dpbo-
vyoviov HIA ebpioxopev

(III') = ({ITA)fp 85° =

== 1000. 0,57358 = 573,78 )

253. Eic 16 tolyavoy 350 35
AAT elvae (AA)=600 p. NO ‘Z‘
A=40° xui A=75°."0- L

dev. T=65° 'yai AT — {000
(AA)ipd  6007pTH°.

T L ¢ Zy. dox. 262,
Eic o zplywvov AAB
g e e g gty L
elvar (AA)=600u., A=40° xai A= 43°, ev (AB) = T, e
007p40°
= DO o ok sTyos (BD) —(AD)= (AB).

B2 °
- )
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BIBAION 1.
- Tevinn) votywvouctoia
KEPAAAION A’
Torywvouerpinol dpeduoi oiaodizore ywriag 3 zokov

"AgKAOElG. — 252, 1) "Eoto o'y ¢ th dodiv GUHOTIILA TOWTEVOY-
toy GEovov (By. 31 To.). Opilousv to wésov A, tod TOMTOV TETUO-
Tnwogion AB, to oxolov B elvar | véa Goyy t@v totwy. Tore Grpé-
Qopev To doldev ovoTnue xatd Ty Beuxny  gopdv uéyotg drov 1
dxrig OA Lafy vy déav Tic dxrivog OA,, Omdte 7 dzric OB o
rapy thy Béov OB, vowwvtny Gote to té6Eov A B, da elver T mned-
ToV TETaoTuooY Elc TO véov olormua thv atdvov. Ofito 8 7
axric OA; Bd elver 0 dievidivoy dvuopa o Ggovoc 1,7, 10U me-
ouégovrog v OAy 2zai 4 dutic OB, #¢ eivon 1o Sieviivoy Avuap
ot Glovoc W, ', Tol meoiiyovtocg Tv OB,.

2) "H orooqm xave —45°, 4 yivy éav bploousy o neoov A,
tol tetcoron AB' zal otodponey tods So tévrag mowtetovrac dto-
VUG ®ATA THY AOVNTLRTY Qoody, uéyole Gton N axtic OA Adfy wiv
téov OA..

255. O4 dplowunev éxt tob t6Eou AB to anueiov A, Gote T Té=
Sov AA, vi elvar 10 Toitov Tod tokov AB Tt A, dote 1o t6Eoy
AA, va slvar © tolvov 00 w6Eov AB’ zai dd Eovaoddusy oo eic
TIV TOONYOVREVIY GLOXNGLY,

266. o', Néa doyl) tOv tokoy 46 slvar o B ofite 70 dodsy
GUGTILG THV TEWTEVOVILY GEdvoy T OTQUQPY ®utd tHv Uetuunv qo-
od.v, pExorg Grov 0 dEwv y'y wéoy éml tob @Eovog Py, dotE O GEww
pp, Do Rdfy Ty Doy Tod gy ofitw 88 4 DeTien) qgood Va elvan Grd
00 O mpoc to A,

P) Néa deyi Tdv téwv 4 elvar 10 B ofito th Sodiv oUoTN
T oToag %ot THY GOV Qoody piyole GTon O GEov 3y rapy
v ey g’ wlha.

257. "EO® viw doyl tdv toZov vo B i) to B xim

fMlivaE 1OV onpciov TOV TPIYWYOHETPIKGV GpiSudv
| I

Tetaotnudorov eic & AeoatToib- I |
UFTESOL0Y 181810 ued (T R | ST

TdL TO TOS0V l |

— __‘
Nit. el Goveéuy. i = : - -

ST |
OUVIU. RUL TEWV. ol e -

{

3 ! |
’ EQOTT. XGlL GUVEQ. - lx J - -

4
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‘Aokiocig. — 258, ‘Hpitovov detixoy Efouv ti Téka 385° (1),
127° (1X) — 348° (I) xai — 205° (IT) %ai Govimxoy €0V Ta toEa
— 35° (1V), — 127° (IIX), 348° (IV) #oi 205° (ITT).

259, Oa AATOOTHOOUEY TdC Yoviee émuévrgoue gl tov T’ULYHJVO-
HeToLdY wixdov. Ofitw 85 dq ibwuey Gr fuitovoy derixov £govy al
yoviow 175° (I1), 292° (I). 100° (IT) zai AoV TLROY ELOUV ol yovia
= 175° (ITT), 202.° (7v), — 1009 (IIT).

3 ; : {rers oA e , 1lx :
260. Svvnuitovov ety ELOVY ta T0Ew — (1), xai o (IV)zei
B b

: e S LT R O T T
AOVNTLZOV Exel’ T0 T6Eoy — T(III). I'a 88 tota T s

s B :
®“oL — S SR L —)— ELOUV ouvnuitovoyv (),
2 &

261 nai 262. Bléne VO TEQO vz anuelmy,

—
o]

/5
263 f1pd06° = udse =12 | o050 gupipe 12

2 2
T S g ais ]It“,'
N0 ° = Nu3y° , =—, oVVIHU°® = guvid(e = 19
2 2

1 -
HUBL0° = fu150° = {u30° = 5 owvhl0° = guv15()° —

= — guvd()® = —-.V__;j.

264. "Otoy o mépac M tod tHZou AM (2. 32, To.) e0ploxETOL
Elc T0 A, 6 movc P gvoltizetar elc 1o “€vtoov 0. “Otav o M, dva-
LWQOTY AmOTOT A nei ALVOUREVOY 2aTiL TV dovi Ty Pogav, yodgy

$

+]
]
,-3ao°/T\1%a° o0° /T\ :—:7]0- X
X -270° 1 0 90°180°\L/§‘=°°
-

Zy. dox. 264.

I
v . e g 4, \ ’ow Sl b
10 tofov AB'=—90°, § move I yodger th Gvuopa OB, NToL TO ui-

TOVOY ELOTTODTHL &d ToD () uéxor tot —1, elvay 8é Nu(—90° )= —1.
“Otav'dt o M YOOUPY ®atd GelodV T g B'A’, A'B nai BA, é
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.ot P oypdger dvriotoizoe o dvioue B'O, OB xzai BO. Oftw guvi-
Youey tov xdtoil wiveze tHv netafoidv ;

wOEy 0 8 -—90° & —180° #i. —270° &) —360°

g 0 t"?

o T S R B S R 0
EE d@iiov 85 ovvdyouev fr éav ETEXTELVOUEY TV T|uLTovoeS] “a-
TUANY TEOC TG GOLOTEQG. OC DELXVUEL 1O oyijua, B Adfopey v you-
PLANY TOEAOTACLY TV (. Evol netafokdy Tob fuTdvoy.
265. Elvav gavegov 6t 6 wivat A’ wic § 81 REVEL O @alTdC, U
v dwagoodv Gt eic tac Ti-
wag ot fuy v mooodien- "‘
pl.f”\' v povada 1. Odtw dic
=0° 4a elvar 14-fuyg =1,
6m. 2= 90° 4o slvor:

l+dpt = 2 % 0. % °Edv |
Sl S 1
8% eic 10 oy 33 i Touy. it )
T avdopete Owp, Op', Op' | ' (
netvouv ta altd, v 8 M. ' ‘ X
2 ki Ly . 90° [(go% aroS 3LH°
W, 1" M wrk. adgioouey o

®#utd dvvopa toov ué -1
#ol  égyeobdpey  Gc  sic
v § 82, 90 Zdafopev vy Iy, don. 265.
YOUPLENY TUOLOTEGLY Ty

AT T ! ; -
wc avo petafioldy, dc dewxvier w  oyfjua.
266. ’Eav égyuohiney ac el v dox. 204 “£0TQTICOpNEY TN
zdrod mivono :
voby 0 €} —90° &k —180° #h. - 270° & —360°
auvy -1 » 0O €r.— 1 gk 0 ank+4- 1

i

A +1
! =270%-{30° ~90/ \90* 180° /:
Xv i T4l = i X

T -
=360° | el 1
-1

Zy. aan. 266.

‘H 8¢ cuvviutovesidic éxextelvetar ToOC TG GIOTEQG, (o Seixyied
TO oyfua.
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267. ‘0 mivat B’ Tiig § 81 péver 6 wdroc e TV Sragopdv Gt

+1

\80° 270° “360°

7.4

]
i
=1 '
1

Zy. &ox. 267,

68° (I), — 135° (IIL). zai
— 68° (IV) 135° (IT) 300°

269. Kai
wVTo TOEM, (¢ TWEQMTOV-
peve eic o I tevaowy-
JLOOLOV, ELOVV (. ROl O,

T Tola

GOVITLE G, :

270. Biéne Tov niva-
o Ty onueiov (oei. 49).

271. Iepatovvral o)
eig 1o I tetap. zai B) eic
to III.

272, ¢(360°k4-45°) =

= é@dh° =1, op(360°x+-
+30°) = og30° = 13.

273. &g (Qk:r-f— 1):
il
T - "
=i == 13, aq ( 2k

15

7 T
S0 — = ——
5 5] 3

274. "Foyalouevor tg
gic v §- 86 araptito-

wev tov wdrmie Tivgno
tosy 0 L. —90°
; o L b
ey ek, T oo

£

£4

gh.

elg TAG TRaE ToD guvy Da

mpoodéowuey — 1.- Ovton
e = 0°, Ba sivar

—14-ouvy=0, d1a. x=90°
Ba elvar —14-ovvy=—1,

S g = 180° da sivan
—1+tovvy=—2 %.0.x. ‘H
Yookt 0f mupdorooic

TV g Gvo petafoldv

QUIVETOL ElS TO Oyfjpc.
268. ’Eq. 1 oq. te-

TNy £ouv e toka

i| o@. doviuuzny  Exouv Td  ToEw :

(1V) =ar 125° (II).

08 FEL2 o0

- =180° &L, —370° &L, —369°

éA. 0

i - . - i G ot
it o YOUPLATY TAQACTUILS THV -'a‘.c:rrq‘m,'.(gv alt®v @aivetal eig

T® OyfjUd.

WnoionoiBnke ammo 1o votitouto E|gnc1|5&urlkr'}q MoNmkrig



-0

)

275. '0 nivaf tdv petofoldv viic f@amtopévne tic § 86 TUOM-

péver 6 aldtoc pé Ty dogooty 6T Tag e Tie f¢. dd TOC et~
oéompey dua 2. Ofitw Sud ¥

e
%£=0 1 90° elvor— épy =0
% 1 v 9 PL ' ' | |
1 1 1 I ]
P - £py = F o, Oud : = : I 4
“ I
1
| | |
%x=45° elvar -—15— F‘,(H{:L)- [ | I | +3
a i | | [ ! 5
dua o = 60° elvar: : | | ! 2
o ] i ! .
e Vd #.0.%. | | | | 41
it e ! 127071 N\J-90°
o e e gD X
H €. youguxn maod- ~360° 1 T-190° ! 0
GTULOLS ELVAL ORLOLe pus Th)v | I I : ['oa
ol oynpatoc 37 tijc To. | : : i
HE TV Stegoodv Gru Tt g ! | | : 2
0 zhddoc OT a0 Sifoye- : | ! 1 =)
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uM @y per’ avtgy Svo : ’ I : =k
aihov mepwhiniov wooc | | { .
adThv, akhc div da téuvy | | ssi e
iy NN k ‘P’
276. 'Epyalinevor e
£ic v § 86, zataptilopey 2y gox. 276.
tov wdtod mivaro :
6By 0 A —90° EL, —180° &h. —270° 31, —8Goe°
aQy, +o avE. 0 ot tow aikt 0 adg 4o

‘H yoaqul] moegdotaoic tadv uetafordy avcav gaivetar eic
TO OYT L. 3

277. *Egyatopede aveliyoc ué iy dox. 275,

el 4 1% :
278. Elvo 011Vm=—l/1—72‘,7=— = éi‘:(u:__".mﬁ e 3

PO = e .
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2805;1."._1_1”,3— g =
e e e =,
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L oAl
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G(plll':—"""‘—".____ D T
1 }(3 &
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4

1 9
=t S e
(s on
281, Elvar fpo — —Vl— ——‘J = — —:1— » BQo = _V.—b_ —

25 5 3
5
3
4 5 g
STy P . | 9
' 9 T
£ Vlh% 1
25
282. "Eaedi 360° 4180 ° <w<<360° 4-270°, elvol:
2
} = 2 229
N = 2 = y — V 2 aUV = -—1—— -
1 IR sl glel
| L s ||
V 25 V +2-.'1
= - —'-'--:: = ?_[E Gpn = z %
129 29 2
283. *Emerdi) 360°. 2-1-90° <1<360°, 24-180°, elvar :
i _B
ﬁpt:"'_l"—:%“ oVVT = _f.i._z"‘-]—
e vl ! =
L e
£ f——..— YE_ - "

WneionoiBnke ammé 1o lvotitouto EKnalSeUTlKr'}c MoNmkrg



 284.1) AW(=80°) = — 0% = — — ouy(—30°) = auvgne-. 13
. 2 2
Eg(—30°) = — é@30° = — Y: 6(—30°)= —ops0° = — 13

) fin(—45°) = — ngso = —J2_ _ 5450y

Ep(—45°) = —Egdd°= —1 = gg(—15°)
3) M —60°) = — fjub0° = — Vﬂ;" 6!1\'(—”00):015\'6032_j_r
€p(—60°)= —E@60° = — 13, aqp(—60°)=—oq60°= — 13
3
285. 1) {I!L 2k — I|ll( = — f]!l—- = — _i.
6 2

aguv

/‘\/‘\

pf 2kx —

2) juf 2k —

D)
) e
e

T
I

n
= Gq‘. =
7 B
3) nu(?k-: - ): — -F"le - — l_. y ouvll 2kx — =
3 2 3
1
e e T
3 2
4 b St e
z:‘{p(:%k:t - ..__) —=—fp—— = —173 0(p(2krl: i e
3 8 3
) I3
=—gp——=—""_
(4] ;3

286. ') ovv(—1). ovvitiuir—ouvr. cuvi-HNutt=ouvit-bhult=1
B’) ogp(—r1). fprt+1=—ogr.dgr+ 1= —1 4 1=0.
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287. o) qul —1) 6t 4 ovvr= —ijut. =

= — ouvt 4-guvr=—=()

T

NUT
f’) ouve . (—Egr)tRut = — ovve .- il - Mt = 0.
auvT
288. qut. qu(—r)f-ovvit=mnut. (—fur)fovvit= — N’ t--ouv?e —
= — fptv(1 — Apte) =1 — 2nule.

289. 1) mul120° =q{u(180° —60°) =

) LS F e I3
=nNu60°=—-, 11.1‘_(_]-_{)“0)2‘7
2 1 1
ouv120° = —ouvb0 °=— —— ouv(—120°)=——~
é([-l‘_’.f]o=as’rp(i'ﬂ°:_—m]f§ £p(—120°) VJ A
ey vend _ v
2) Aqulsh® = nHudd° =—%- (—135° )= ——-
ap o 5O - -‘; - ](3'
ovvl35° = — ouvdd S auv(—135°)= =
EQlE5° = —épdi®=—1 p(—135° )=1 xim.

|
) qulb® = Mud0°=—-

15

cuv(—150°)= ——-)—

. = 1
NU(—160P )=—=—

8p150° = —8qB0°= — - &p(—150° )= wiix.
280. °Emedn fp(180° —1) = fjpt xai ovv(180° —1) — — guvr, b
Tnrovpévn tpn eivor futt-ovvic = 1.
291. Emeidy) ép(n—1) = — ¢t #al op(n—1)= — apt, 1 Cnrou-

pwévn tpt elvar —Eprogprtoprégr = —1-4-1-= 0, ‘
262. Kara modtov wagatneotpey 8t ol  touy@voustoixol doi-

Jpoi Tot t elvaw demxol. ‘Emerdy) 88 E(IS0° —1) = — dgpt  zai
ap(180° —1) = — ogt, 7| dodeldo mapdoraois looTval i — £QT.oVVT+
nut oUVT
" - — LOUVT s 5 F— Fri e e
HOPTINT = — i Sie NUT—=0VVT— AUt =
RS R T e e B
R A R AT T Eii WS O

293, ‘H Sodeioo. nagdotacic yivera
—(—o@u)ijut—(—épr)ovve — oguijgt-Hégrovvt = ouvrfjut.
294. Ta woka o xai 90° — o elvar supainonuatizd (0-4-90° — o=

o 1
= 10°). “Qore ovv(90° —0) = fuw =’——5—- <
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296. I'vwpilopev 6t Al +ovv?l = 1. AAL Ggot BT =90°
glvar - qul =ovvB, fror qul = ouv!B.  “Ofev fu'T4ouvvl =
== cuviB+4-ovv:i[ = 1.

A B 1‘
296. "Agot A+B--1"=180°, elvar —;— - e ===k
P 2
A+B i B4-I' A A+4-T
“Qote T4 TOEQ -"‘j;_— %l 5 A Tl _; %ol —= ) ‘To. . ;I—

B
#al T glvar ovpaljpopetizd. Otto 88 dmodeixviovrar ol Sodei-

GoL lodTnTEC.
297. Elvar  £9(90° - a). éga = opa.éqou = 1.
ap(90° —a). ogo = épa.cpa = 1.
298. 'Eneldi) qu(10° —w) = ovve zai ovv(90° —a) = fua. § Cn-
Touiévy T elven ovvioipla = 1.

299. *Emeldn é(‘p(%}—t):.mpr ®al an(%r_._t) =R )

Cnrovpévn wuw) eivan opr.égr—Eprogpr=1—1 = ().
300. *Eredy) ta t65e 90°+41t xat —t elver cupchnoonatizd
EYOUEY MUI0°+4-t) = ovv(—t) = ouvvt =xai
ouv(90°+4-1) = Ap(—1) =—mnur.
801. "Eyopsv, (¢ dvotégw :
EP(90°4-1) = op(—1) = — ogT  xai
o@(30°+4-1) = ég(—71) = — dgr.
302. Kata v doxnoiv 300, to Lnrovuevoy ddootopa slval :
CVVTIUT — furouvt = (.

303, Eneldy o (—H {—w) —Eqo (dox. 301) zai Hp( —m)_

= agn, to Cnrovuevov datgoiope eiver :

—E£QOOPW — sPpwipw = — 1 — 1 = — 2,
304. 1) 11225°= {u(180°4-45°) = — Aud3o= - V 2
auv32) ® —=—ouvdho — YTJ- “hat.

: 1 \
2) Au210° = fu(180° + 30°) = — Au30° = — g

ovv210° = — ovvi0° = 1-)5— ®ht.

7 1
3) Mu240° = —qp60° = v__)d, ouv240° = — guvbl°® = — ‘2— AT,
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305. Eivar ijp(—225°) — — 4u225% — /2 (do%. 304) xhr.

2
M(—210°) = — fu2i0° = L%.. » »
A(—240°) = — Au240° = I}i , :
306. Elva toov pe —NUTART— CVVT.oUVT = —(fudT+-ovvit) = —1.

307, Elvac éq (x4 t)opr = igrogpr — 1, o (4 1).dgr =
= ogr.igpT = 1, :
308. "H duagogd adity loovtal ud 1—1—0 (ctox. 307).
308. To Tnvovuevov dioolopd isodtar uE:
(—0nr) . (—ouve) 4 (—ovve). it = nurevvr—iurovve = 0,
310. " Tnrovpévny dua(pood (oot ILE :
Epo.(—dpu) — (—igo).épn = — Eplo-Higplon = (.

311. 1) Elvar qu300° =ipn(360° —60°) = — Musd e = — 13

1
ouv300° = av¥(360° —60 2 )=guvG(° = 0 #®AT.

2) Elvar qudlh° = —qudse — v_f. ouv315° —=guviH© :L_)z—
3) Elvad qu3d30° =—aqud0° — #-_%_, o-zsv.‘}‘;}():’:ovv.’}l)":%i
312, w(—300°) = — (u3d00° — I)i, N (— 816°) = 122-,

A(—330°) — % #AT

313. To Cyrovpevoy ddgowonn ioodtat wé:
(—fpa).(—hua)d-ovve.cvve = futat-ouvia — 1.
314. "H Cnrovpévny Siagogd icodror pé:
(—Eqa).opn ~(—opa).(—ipa)= ~£Q0.0po—oQa.tpu = — 1 — 1= — 3,
316, Touto igobtur ué:
(—Ape)—iwr)+ovve.ovve = fu t-Fovvie — 1.
316. 1) u(132° 40%) = u(180° —47°20") = ud7 ° 20’ = 0,73H31
ovv(132°407) = —ouv(47°20")= — 0,67773 zin.
2) u(108°25 )= fu(71°356") = 0,94878
ouv(108°256") — —auvil®35’ = -—0,31598 xim.
317. 1) qu(202°20")=Hu(180°422°20) = — Mu(22°207) = — 0,37999

ouv(202°20") = — ouv22P20' = — (),92499 =i
2) qu(228°457) — — qud8°45’ — — (,75184
. ouv(228°45°) = — ouv48 S4h' = — 0,65935

op(228 °45") — opdS 045" — 0,87441% wi.zr.
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318. 1) (285 °50°) = fju(360° —T4°10")=—Tju T4° 10'=— 0.96206

319,

320.

321.

322.

323

324.

oUv(285°50°) = auvTd ® 10’ == 0,27984 wir,

2) qu(305°85°) = — Gpu54°95" = — (.81327

avv(305°85°) = ouviHd © 25" — 0,58189

1) 7u(820°40°) = (3602 .2--100° 10) = §u(100° 40°)—

= Nu(79°20) = 0,98272
‘71“’(8')11‘:4(") = ouv100° 40" =—ouv79 220 = —0,18509 j.x.

2) nu(1382°25° )= 1]!1("()0‘3 3-+4+302°25") = Nu(302°25) =

= — :]p(uf °35') = —0,84417
ovv(1382°25%) — cmv(.‘iuﬁ e 20))= va(-'ﬁ' 285" = 0,63607 %,
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